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HÍREK

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00

szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉS

SZÉLSEBESEN TELIK
a szünet, ideje

elkezdeni az olvasást!
Minden kötelezõ és
ajánlott olvasmányt

megtalálnak üzletünkben!

HOZZÁNK NYÁRON
IS ÉRDEMES BETÉRNI!

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Az MSZP jelölt
Tóth Sándor, az MSZP elnöke
sajtótájékoztatóján bejelentet-
te: dr. Perjési Klára a párt pol-
gármesterjelöltje.  (3. oldal)

HIRDETÉS

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig
SZAKÁCSOT KERESÜNK!

Városunk polgármestere,
dr. Perjési Klára megsérült ab-
ban a balesetben, ami hétfõn
este, 11 óra után néhány perc-
cel történt a 44-es út Gyulát
elkerülõ szakaszán. Az ország-
gyûlési képviselõt szállító autó
egy álló kamionnak ütközött.
Az autót Perjési Klára férje
vezette. A baleset következté-
ben a polgármester 8 napon
túl gyógyuló felkartörést szen-
vedett. A kórházban sérült
jobbkarját rögzítették, az éj-
szakát már otthon töltötte Per-
jési Klára.

Másnap délben érdeklõdé-
sünkre telefonon elmondta:
este érkezett meg Budapest-
rõl, a parlamentbõl Békéscsa-
bára, a férje saját autójával

A miniszterelnök is érdeklõdött az állapotáról

Perjési Klára jól van
ment elé, a baleset hazafelé
jövet történt, az elkerülõ úton.

A rögzítõkötés 3 hétig ma-
rad a polgármester karján, uj-
jait és csuklóját tudja mozgat-
ni, a teljes felépüléshez azon-
ban 5–6 hét szükséges. Dr.
Perjési Klára állapotáról reg-
gel az egészségügyi minisz-
ter, déltájban pedig telefonon
Gyurcsány Ferenc miniszter-
elnök is érdeklõdött. Habs-
burg Ottó és Habsburg György
táviratot küldött a városveze-
tõnek.

A polgármester már csü-
törtökön szeretne munkába
állni a városházán. Lapzár-
tánkkor a baleset körülménye-
it a rendõrség szakértõk bevo-
násával vizsgálta.                M-P. J.
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Mi élethû közelségbe hozzuk Önnek a döntõt projektoros
kivetítõvel (200x160). Szeretettel várunk mindenkit, aki
kikapcsolódásra vágyik, játékgépekkel, biliárddal, frissítõ italokkal.
AKCIÓNK A VB IDEJE ALATT: Stella sör 180 Ft, Löwenweisse sör
190 Ft, Kõbányai sör 145 Ft-ért, Borsodi sör 160 Ft!

döntõjében!
FOCI VB

Szurkoljon kedvenc
csapatának a Budrió
Presszóban, Gyulán, a
Béke sgt. 69. szám alatt!

Szurkoljon csapatának a

BUDRIÓ PRESSZÓ, BÉKE SGT. 69.

HIRDETÉS

VII. TARHONYAFESZTIVÁL
2006. július 13–15.

Gyulán, a Várkertben, az Erkel Hotel elõtti fesztiválsátorban.

Július 15-én, szombaton 14 órától
2006 adag öreglebbencs levest kezdenek el fõzni,
Gyulai kolbásszal egy 1100 literes bográcsban.

Fôzômester: Prohászka Béla,
Venesz-díjas mesterszakács

Az ételt este 7 órakor  osztják szét
a fesztivál látogatóinak!

Részletes program a Gyulai Hírlap 3. oldalán.

Gyalog László
Személyi változások tör-

téntek az általános mûvelõ-
dési központban, illetve a hoz-
zá tartozó mûvészeti iskolá-
ban. Szatmári Sándor igazga-
tótól megtudtuk, hogy Gya-
log László intézményegység-
vezetõi megbízatását július 1-
jével visszavonta. A másik hír
szintén a koreográfus szemé-
lyéhez kapcsolódik. Gyalog
László volt június 30-ig a Kö-
rös Táncegyüttes mûvészeti
vezetõje, ezt a megbízatását
is visszavonta az igazgató.

– Gyalog László továbbra
is a mûvészeti iskola munka-
társa, közalkalmazotti státu-
sza nem szûnt meg, mint nép-
tánctanár foglalkozhat to-
vábbra is a gyerekekkel. Az
intézményegység-vezetõi fel-
adatait átmenetileg a saját
hatáskörömbe vontam. A
táncegyüttes élére keressük a
megfelelõ embert, tárgyalá-
sok folynak, de elsõként az
együttes tagjait szeretném tá-
jékoztatni a részletekrõl –
mondta lapunknak az igaz-
gató.

(k-)

Ipartestület
Az elmúlt

évek önkor-
mányzati te-
vékenységét,
az elért ered-
m é n y e k e t
elemezve a
Gyula és

Környéke Általános Ipartes-
tület elnöksége úgy döntött, a
helyhatósági választásokon
fokozott hatékonysággal kíván
részt venni  – mondta el la-
punknak Beszterczey László
elnök. A sikeres felkészülés
érdekében háromfõs kam-
pánystábot hoztak létre. A stáb
feladata a 14 képviselõjelölt
kiválasztása, a kampányprog-
ram fõ irányvonalainak kidol-
gozása, illetve a kampány irá-
nyítása. Az ipartestületen be-
lül mûködõ önkormányzati
klub is részt vesz a választási
stratégia kidolgozásában.

(m-)

Mellékletek
Lapunk ezen a héten a

gyulai Húskombinát Zrt. szí-
nes Húsos Krónika címû, il-
letve a Gyulai Római Katoli-
kus Egyházközség Gyulai
Katolikus Tudósító címû mel-
lékletével jelent meg.

Tiltakoztak
Demonstráltak a zöldhatóság
munkatársai. Az elbocsátott
dolgozók a képviselõtõl is se-
gítséget kértek. (3. oldal)

Kórházi ünnep
Keserédesre sikerült a magyar
egészségügy legnagyobb ünne-
pe. A kórházban hagyományo-
san zajlott a program. (4. oldal)

A Kossuth téri körforgalom megnyitásával a jármûvezetõknek hozzá kell szokniuk a
megváltozott elsõbbségi és kanyarodási szabályokra. Ezentúl a Karácsonyi János utcában
haladó elsõbbséget élvez a Szent István utcából érkezõvel szemben            (Részletesen a 6. oldalon)
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Rusznyák CsabaA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

VISSZHANG

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Cégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárCégtáblák, névtáblák, ajándéktárgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírgyak gravírozásozásozásozásozása!a!a!a!a!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292
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Kedves „Réti Piroska”! Igaza van! A hõség
valóban rossz hatással is tud lenni az emberre, és
megesik, hogy még a jót is rossznak látja.
Könnyebben téved, téves következtetésekre is haj-
lamos. Ekkor érdemes pihentetni a „jegyzetíró”
tollat is, mert lehet, hogy olyat ír a papírra,
amelyekben még a tollforgató sem biztos. Ezt Ön
is tudta „Réti Piroska”, és mégis kezébe vette a
pennát, hogy tudassa a Hírlap hasábjain a Kos-
suth L.– Szt. László utcák keresztezõdésében
kialakított körforgalom kapcsán megfogalmazó-
dott, kissé bizonytalan véleményét. A jegyzet tele
is lett tévedésekkel, melyekre szeretném az aláb-
biakban – jó szándékkal és barátsággal – felhívni
figyelmét.

A csomópont átépítését nem feltétlenül forga-
lombiztonsági szempontok motiválták, mint in-
kább az áteresztõképesség fokozásának szüksé-
gessége. Ez sikerült, már Ön sem láthat torlódó
kocsisort a Szt. László utcán. Természetesen a
biztonság a legfontosabb, de ezt a körforgalmak
magukban hordozzák, csak ismerni kell, és be
kell tartani a közlekedési szabályokat, amit a
közlekedõk többsége Gyulán is megtesz. Nem

Hogy minden megvilágosodjon….
láttam még olyan körforgalmat, amit azért
építettek, hogy szebbé váljon egy település,
mert ezt egészen más módszerekkel lehet elérni.
Minket sem ez vezérelt. Ennek ellenére nem
vált hátrányára városunk ezen pontjának az a
kis „kozmetikázás”, amit kapott.

Bevallom, sokunknak fájt a szíve a két kivá-
gott hársfáért, de mindennek ára van. Némi
kárpótlást jelent a kialakult állapot, mely sze-
rint egyértelmûen nõtt és rendezettebbé vált a
környezõ zöldfelület.

Ezek a tények kedves „Réti Piroska”. Szeret-
ném, ha nem kellene arra várnia, hogy jöjjön a
hûvös idõ, mert e néhány sor kapcsán is megvi-
lágosodik minden. Örüljön együtt mindazok-
kal, akik még a nyári forróságban is jónak
látják azt, ami jó. Használja Ön is sok éven át
balesetmentesen ezt a csomópontot, és nézze
más szemmel a környezetét is, mert akkor az
sincs kizárva, hogy megtetszik, mint ahogyan
sokan másoknak.

A megvilágosodás reményében üdvözli Önt:
Juhász János

alpolgármester

A Gyulai Körös Néptánc Együttes, mint ama-
tõr mûvészeti közösség, e nyilatkozat közzétételé-
vel szándékozik demonstrálni azt, hogy az elkö-
vetkezendõkben változatlanul szeretné folytatni
munkáját, ezzel hozzájárulva Gyula város hír-
nevének öregbítéséhez. Az együttes tagsága e
levél keretében nyomatékosan kijelenti, hogy egy-
öntetûen kiáll vezetõje, Gyalog László mellett,
akit 2006. június hó 30. napján vezetõi tisztsége
alól felmentettek.

Munkájával meg vagyunk elégedve, támogat-
juk õt, s a továbbiakban is vele kívánunk együtt

Tiltakozó nyilatkozat
dolgozni. Felháborodásunknak adunk hangot,
hogy az együttes felnõtt tagjainak és a szülõk
véleményének figyelembe vétele nélkül a minap
olyan döntés született, amelyet a fent említettek
határozottan elutasítanak. Méltatlannak és meg-
alapozatlannak tartjuk a döntést.

Az ügy érdekében minden törvényes lehetõség-
gel élni fogunk, hogy véleményünknek hangot
adjunk. Nyomatékosan kérjük ezen döntés felül-
bírálását, s a táncegyüttes érveinek figyelembe
vételét.

 Körös Táncegyüttes

A Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériuma meg-
bízásából június elején a Mo-
gyoróssy János Városi Könyv-
tárban szakfelügyeleti vizsgá-
latra került sor. A teljesség igé-
nye nélkül néhány megálla-
pítást idézünk a vizsgálati je-
lentésbõl:

„A korszerû, megjelenésé-
ben és felszereltségében min-
taként szolgáló könyvtárban
igényes és magas szintû szak-
mai munka folyik. A könyvtár
minõségügyi felkészültsége,
megfelelése, a szolgáltatások
objektív feltételei kiválók. A

könyvtárosok kiváló szakmai
hozzáértéssel kimagasló szín-
vonalú munkát végeznek. A
könyvtár ellátottsága korszerû
technikai eszközökkel igen gaz-
dag. A Mogyoróssy János Vá-
rosi Könyvtár a város színfolt-
ja, korszerû technikai háttér-
rel, a helyi igényeknek megfe-
lelõen folyamatosan bõvülõ
szolgáltatásaival, igényes
szakmai munkával a város
szellemi életének egyik köz-
pontja. Ezt megerõsítendõ, az
általános jellemzés során két
kivétellel a nagyon jó minõsí-
tést kapta.”

Kiváló minõsítést kapott a Mogyoróssy János Városi Könyvtár

Szakfelügyeleti vizsgálat
A Mogyoróssy János Váro-

si Könyvtárat a vizsgálatot vég-
zõ szakértõk 94,5 ponttal ér-
tékelték a megszerezhetõ 100-
ból, ami kiemelkedõ ered-
mény. Ezúton is gratulálunk
az intézmény vezetésének és
munkatársainak ehhez a mi-
nõsítéshez, egyben arra biz-
tatjuk a város polgárait és a
Gyulára látogatókat, hogy mi-
nél nagyobb számban vegyék
igénybe a könyvtár magas szin-
tû szolgáltatásait.

Szilágyi Ferenc,
az oktatási és kulturális osztály

vezetõje

Erdmann Gyula (kulturá-
lis tanácsnok): – Minden-
képpen a várszínházi mûso-
rokat emelném ki. Nemcsak
a Shakespeare Fesztivált ér-
tem ez alatt, hanem a szín-
házhoz tartozó nyári, feszti-
váljellegû programsorozatot
is. Ez mindenféleképpen ki-
emelkedõ nálam. Ebbe még
beleértem a Körös-völgyi So-
kadalmat, mint megnyitót és
a várszínházi produkciókat is.
Ez a rendezvénysorozat a leg-
tartalmasabb és a legépülete-
sebb véleményem szerint,
ezért erre teszem a voksomat.

Melyik a legvonzóbb nyári
fesztivál Gyulán?

Berkics Mariann (tanu-
ló): – Szerintem a Tarhonya-
fesztivál a legjobb minden
szempontból. Ezen a rendez-
vényen érzem a legszínvona-
lasabbnak a programokat. Ta-
valy osztottak tarhonyafagyit,
amit nagyon jónak találtam.
A zenés és táncos elõadások
és a fellépõ zenekarok is na-
gyon tetszettek. Idén is elme-
gyünk erre a fesztiválra, és eb-
ben az évben is ugyanolyan jó
hangulatra és programokra
számítok, mint amilyenek a
múlt évben voltak a Tarho-
nyafesztiválon.

Kukár István (GYAK-el-
nök): – A kedvencem a Min-
den Magyarok Néptáncfeszti-
válja. Elfogult vagyok ezen a
téren, mert a gyermekeim
népi táncolnak. Elõször köte-
lességbõl voltam a rendezvé-
nyen, de azóta már nagy sze-
retettel ülöm végig, reggeltõl
estig, a néptáncos napokat.
Azért szeretem ezt a program-
sorozatot, mert Gyulára hoz-
za nekünk a világot. Köze-
lebb kerülnek a különbözõ
kultúrák, hiszen voltak már
itt Thaiföldtõl egészen Bolí-
viáig táncosok.

Csapadékelvezetési
problémák

A Pálffy utcában lakó hölgy keresett fel
bennünket észrevételével. Elmondta, hogy a
nagyobb esõzések idején az óvoda elõtt félmé-
teres víz áll, amely az intézmény udvarára is
befolyik, és nem szivárog el. A járdán sem
lehet ilyenkor közlekedni, mint mondta, csak
ha a járókelõk felmásznak a kerítésre. A prob-
lémákat az esõvíz-elvezetõ eltömõdése okoz-
za. Olvasónk a Városgazdálkodási Igazgatóság
felé is jelezte a problémát, ahol korábban azt
az információt kapta, hogy nem áll rendelke-
zésre a városban a tisztításhoz szükséges esz-
köz.

Megkerestük Danyi Györgyöt, a Városgaz-
dálkodási Igazgatóság munkatársát, akitõl meg-
tudtuk, hogy a problémát éppen a napokban
orvosolták. A városi 45 kilométeres, zárt rend-
szerû vízelvezetõkben az iszaposodás okozza a
folyamatos problémákat. Az említett utcában

két rossz akna nehezíti a helyzetet. Az igazga-
tóság valóban nem rendelkezik a tisztításhoz
szükséges eszközzel, ezért megkeresésükre – a
megoldás érdekében – a szabadkígyósi Faun
Kft. munkatársai három napig womozzák a
problémás területeken a vízelvezetõket. Gyu-
laváriban július 3-án, a Mágocsi utcában, a
piac környékén és a Rákóczi utca páros oldalán
július 4-én, a Pálffy utcában és a többi terüle-
ten pedig július 5-én alkalmazták a magas
nyomású tisztítást.

A Pálffy utcában – a tervek szerint – a jövõ
héten a Közüzemi Kft. munkatársai elvégzik a
problémás aknák feltárását és helyreállítását. A
szakember lapunknak elmondta: a magas nyo-
mású gépi tisztítás alkalmazása egyre nagyobb
problémákat okoz, ezért indokolt lenne egy
magasnyomású tisztító vásárlása, amelyet már
kezdeményeztek a képviselõ-testületnél. Még
egy jó hírrõl számolt be lapunknak Danyi
György: az említett óvoda elõtt álló emlékmû
elhasználódott fa elemeinek cseréje is folya-
matban van.

TÉMA

Várjuk olvasóink közérdeklõdésre számot tartó témáit.
Ha bosszúság érte, ha kíváncsi valamire,

ha valamit nem tud biztosan, hívja szerkesztõségünket.
Adjon témát nekünk! Mi utánajárunk!

Munkatársunk szerdán 15 és 16 óra között várja hívását.

Ezen a héten Basky Zsanett várja a hívásokat. Telefonszám: 562-501

UMBOD   UMBO BABABOLTD
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.

Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
TRAVEL SYSTEM babakocsik (Pierre Cardin, ABC

Design, Pikolo) 10% engedményel
kaphatók, amíg a készlet tart!

Libero Megapack 3900 Ft/csomag!
Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9–17 óráig, szombat és vasárnap 9–12 óráig

HIRDETÉS

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzata

pályázatot ír ki IPARTERÜLET-
BE tartozó három, összesen 7,3 ha
területû ingatlanának értékesíté-
sére. A pályázat benyújtási határ-
ideje: 2006. július 14., 12 óra.
Információ: Mérnöki és környe-
zetgazdálkodási osztály (66)526-
879, e-mail: kocsisne@gyula.hu.

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzata

pályázatot ír ki 6 db VÁROSER-
DEI INGATLANÁNAK ÉRTÉ-
KESÍTÉSÉRE. A pályázat benyúj-
tási határideje: 2006. augusztus 14.,
12 óra. Információ: Mérnöki és
környezetgazdálkodási osztály 66/
526-879, email: kocsisne@gyula.
hu

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Szentpálfalva lakossága a hónapok óta tartó

bizonytalanság után szeretné tudni, hogy mi lesz
a sorsa a Helyei úti krematóriumnak, mivel még
írásos választ nem kaptunk ez ügyben. Azt, hogy

Nyílt levél Gyula város képviselõ-testületének
önök nyomkodják a gombot, nekünk semmit
nem jelent. Mi egyértelmû választ kérünk írás-
ban. Próbáltam szóban választ kérni, de meg
sem hallgattak.

Kincsesné Böszörményi Katalin

Az Ön által említett Henyei úti krematórium
nem létezik, tervezési szinten valóban megjelent
ugyan a szándék, de az elmúlt hónapokban az
alábbi fórumokon hangzott el, hogy a tervezett
helyszínen nem kap építési engedélyt a vállalko-
zó:

1. A 2006. március 7-ei lakossági fórum, ahol
én és a jegyzõ asszony tettünk ígéretet, hogy az
adott helyszínen nem kap építési engedélyt a
tervezett létesítmény.

2. A március 27-ei testületi ülésen a jegyzõ
asszony megismételte ígéretét, melyet Juhász Já-
nos alpolgármester megerõsített.

3. A június 29-ei testületi ülésen a képviselõ-
testület jóváhagyta a vállalkozóval való szerzõ-
dést, amely más területen jelöli meg a létesít-

Tisztelt Levélíró!
mény helyét, ami azt jelenti, hogy most már
nemcsak a város nem szeretné, hogy a Henyei
úton épüljön meg a hamvasztó üzem, hanem a
vállalkozó is kifejezte szándékát, hogy azt má-
sutt kívánja megépíteni.

Ez utóbbi döntés az igazán megnyugtató a
szentpálfalvai lakosok részére, hiszen maga a
képviselõ-testület hozott törvényt az adott ügy-
ben, ez még akkor is igaz, ha önök számára a
„gombnyomogatás” nem jelent semmit! A
„gombnyomogatásban” a testület törvényhozá-
si akarata valósul meg, az egyszerû járdaépítés-
tõl a több ezer milliós építkezésekig.

Kérem Önt, fogadja el válaszomat végleges-
nek.

Szabó Jenõ alpolgármester
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Kórház
Mûködési fennakadás egy-

elõre nincs a Pándy Kálmán
megyei kórházban – nyilat-
kozta lapunknak kedden dr.
Kovács József fõigazgató fõor-
vos. Az új finanszírozási ren-
deletek és a színlelt szerzõdé-
sek felbontása a gyulai intéz-
ményben is jelentõs problé-
mát okoz, ám a helyi egész-
ségügyi dolgozók nem fenye-
getõznek, csendben várják,
hogy az illetékes vezetõk meg-
találják a mindenki számára
megfelelõ megoldást. Az in-
tézményvezetõk kényszer-
helyzetben létszámrevíziót és
intézkedési tervet készítenek.
Szem elõtt tartják, hogy ne
sérüljön a betegellátás, ugyan-
akkor a kollégáik érdekeit is
próbálják képviselni.

– Egész-
ségügyi dol-
gozókként
nem akarjuk
kihúzni ma-
gunkat a tár-
sadalmi áldo-
zatvál lalás
közös terhe alól, de nem ér-
demlünk társadalmi szintû
büntetést sem. Ebben a kór-
házban 160 éve a nap 24 órá-
jában a lakosság rendelkezé-
sére állnak a gyógyítók, az
egészségügyi dolgozók. A gyu-
lai intézményben 1998 óta
vállalkozói formában mûkö-
dik az ügyeletellátás, most a
kollégáink átmeneti idõre el-
fogadták a közalkalmazotti
jogviszonyt, de keressük a ked-
vezõbb jogi lehetõségeket.
Ugyanakkor az is tény, hogy a
közalkalmazotti orvosokkal
egyelõre a hónap kétharmad-
ára, azaz mindössze 20 napra
tudjuk lefedni az ügyeletet.
Ez a probléma is megoldást
igényel – mondta lapunk kér-
déseire válaszolva a kórház-
igazgató. Természetesen az is
hozzá tartozik a vállalkozói
szerzõdések felbontásához,
hogy a közalkalmazotti jogvi-
szony többe kerül a kórház-
nak, míg az orvosok kevesebb
jövedelemhez jutnak.

(ka)

Budrioban
Testvérvárosi kulturális de-

legáció járt Budrioban Juhász
János alpolgármester vezeté-
sével. A gyulai zenészek a
budrioi magyar hét kereté-
ben léptek fel. A milánói ma-
gyar konzul is részt vett több
eseményen. A városvezetõk
áttekintették a két város közös
idei programját. Gyulára az
október 23-ai ünnepségekre
érkezik delegáció az olasz vá-
rosból.                                      (m-)

Fidelitas
Közgyûlést tartott a Fide-

litas gyulai csoportja. Az ülé-
sen kibõvítették az elnöksé-
get. Sebestény Adriennt és
Singer Attilát a közgyûlés egy-
hangúlag választotta meg al-
elnököknek. A jelenlévõk
döntöttek egy Ifjúsági Prog-
ramalkotó Testület felállítá-
sáról. A testület feladata lesz a
Fidelitas ifjúsági programjá-
nak az elõkészítése – tájékoz-
tatta lapunkat Alt Norbert.

(p-)

Dr. Perjési
Klára (képün-
kön) az MSZP
gyulai polgár-
mesterjelöltje.
Ezt Tóth Sán-
dor, az Magyar
S z o c i a l i s t a

Párt gyulai szervezetének el-

Dinamikus 4 év az MSZP gyulai szervezete mögött

Dr. Perjési Klára az MSZP polgármesterjelöltje
nöke jelentette be kedden. Azt
mondta, hogy a számok önma-
gukért beszélnek, 2002 óta je-
lentõs fejlõdésen ment át váro-
sunk, a közbeszerzési bizott-
ság 8 milliárd forint értékben
döntött beruházásokról. Külö-
nösen dinamikusnak nevezte
a 2005-ös és a 2006-os eszten-

dõt, mivel ebben a két évben 3
milliárd 800 millió forint össze-
gû fejlesztés valósul meg Gyu-
lán, ennek 94%-a az Európai
Unió támogatásával.

– Eredményeink tükrében
kijelenthetjük, hogy ez a kép-
viselõ-testület és ez a városve-
zetés bizonyított. A legutóbbi

taggyûlésünkön úgy döntöt-
tünk, hogy az MSZP polgár-
mesterjelöltje dr. Perjési Klá-
ra, akinek vezetésével sikerült
ezt a dinamikus fejlõdést vég-
hezvinni – hangsúlyozta Tóth
Sándor. Elmondta, hogy a 14
egyéni képviselõjelölt kiválasz-
tása az elkövetkezendõ hetek

munkája. Az már biztos, hogy
fiatal arcokkal frissíti jelöltjeit
a párt, biztos indulásra számít-
hatnak azok is, akik a városi
képviselõ-testületben az elmúlt
négy évben MSZP színekben
politizáltak. A pártelnök nem
zárta ki közös jelöltek indítását
az SZDSZ-el.                         M-P. J.

A Körös-vidéki Környezet-
védelmi, Természetvédelmi és
Vízügyi Felügyelõség munka-
társai, valamint a környezet-
védelem más intézményeitõl
elbocsátott munkavállalók és
a velük szolidaritást vállaló
gyulaiak – mintegy 500-an –
demonstráltak június 29-én,
csütörtökön a Petõfi téren.

A 15/2006. KVM utasítás
szerint országszerte 294 em-
bert küldenek el a környezet-
védelem területérõl, a gyulai
felügyelõségen a 84 dolgozó
közül 65-en kapták kézhez az
értesítést, miszerint augusz-
tus 1-jétõl a felmondási idejü-
ket töltik. A környezetvédõk
nem fogadják el a felmon-
dást, követelik a minisztertõl,
hogy vonja vissza a rendelke-
zést, és munkaügyi bíróság-
hoz fordulnak. Ahogy a tünte-
tõk fogalmaztak, nemcsak a
saját álláshelyüket, hanem az
állampolgárok egészséges kör-
nyezethez való jogát is féltik.

A demonstrálóknak Vass
Csaba, a gyulai felügyelõség
munkatársa ismertette a ki-
alakult helyzetet, megkérdõ-
jelezve a döntés szakmaisá-
gát, hiszen a 294 emberbõl
46 minisztérium, míg 248
ember a területen dolgozik.
Ráadásul a gyulai intézmény-

Transzparensekkel, zöld és fekete szalaggal vonultak utcára Gyulán

Ötszázan tüntettek a munkahelyekért
ben az elmúlt két évben egy
60 millió forintos laboratóri-
umot építettek, amelynek
mûködtetéséhez most nem
marad ember. Dr. Perjési Klá-
ra polgármester is az emel-
vényre állt a tüntetõk elõtt.
Elõször köszöntötte a 65 em-
bert, akiknek véleménye sze-
rint február 1-jével – ekkor
telik le a felmondási idejük –
új életet kell kezdeni, majd
megértést kért tõlük. Mint
mondta: mindenki próbáljon
meg magyar állampolgárként
viselkedni, mert elsõsorban
emberek, utána magyarok va-
gyunk, s csak utána vagyunk
azok a magánszemélyek, aki-
ket az a fájdalom ér, hogy
elveszítjük az állásunkat.

A tüntetõk folyamatosan je-
lezték a polgármesternek
egyet nem értésüket, s az utá-
na felszólaló Fehér József, a
Magyar Köztisztviselõk és
Közalkalmazottak Szakszer-
vezetének fõtitkára sem hagy-
ta szó nélkül az elhangzotta-
kat.

– Akik itt demonstrálnak,
természetesen egyrészt a ma-
guk sorsáért aggódnak, de leg-
alább annyira a közszolgálta-
tásokért is. Az intézkedésnek
köszönhetõen 2006. július 1-
je a köztisztviselõk gyásznap-

ja lett, de ne engedjük, hogy
eluralkodjon rajtunk a rémü-
let. Tudjuk, hogy azoknak a
nagy része, akik itt Gyulán,
meg az a 12500 köztisztvise-
lõ, aki a napokban az ország
más területein kapja meg a
felmondását, munkanélküli
lesz. Az ajándék, amit a fõ-
nöktõl köztisztviselõk napjá-
ra kaptunk, nagyon súlyos,
mert azt veszi el, ami a mun-
kavállalónak a legfontosabb,
a munkahelyét. Ezt nem le-
het szó nélkül hagyni, senki

nem kérdõjelezheti meg, hogy
felemeljük a szavunkat. És
nem fogadjuk el azt a véle-
ményt, hogy az ország jelen-
legi helyzetéért a lusta, tehe-
tetlen köztisztviselõk a felelõ-
sek. Mutassuk meg, hogy nem
engedi a magyar munkaválla-
ló, hogy csak vele fizettessék
meg, amit a kormány elron-
tott. Találkozzunk július 8-
án, szombaton 11 órakor Bu-
dapesten, a képviselõház elõtt,
ahol a hat országos szakszer-
vezeti konföderáció tiltakozó

rendezvényt szervez – hang-
zott el Fehér József beszédé-
ben.

* * *
A tiltakozással egyidõben

folyó képviselõ-testületi ülés
rövid idõre határozatképtelen-
né vált, mivel több képviselõ
elhagyta az üléstermet. A kép-
viselõ-testület határozatban
kérte fel a polgármestert, hogy
kormánypárti országgyûlési
képviselõként álljon ki a gyu-
lai zöldhatóság megmaradá-
sáért.                                        – nn –

JÚLIUS 13. CSÜTÖRTÖK

10.00 A fesztivál ünnepélyes megnyitása dr. Perjési Klára, Gyula város polgár-
mestere és Hódsági Tamás, a BMKIK elnöke
11.00 Agrograin Rt. Tótkomlósi Malom Üzeme termékbemutatója. Házikenyér kóstoltatása
és vására mindennap Viszokai János pékmesternél
12.00 Erkel Hotel konyhafônökének, Gál Zsoltnak és fôzômestereinek ételkészítési bemuta-
tója
16.00 Cukrásztermékek díszítésének bemutatója – Fehér György, aranykoszorús cukrász
16.30 Textil termékek bemutatója – Debreczeni János
16.45 Kerámiaedényben fôtt lebbencs kóstoltatása – Dupsi József száraztészta készítô, a
Magyar Kézmûves Remek 2003. évi nyertese, Farkas Gábor fazekas
17.00 Kosárfonás bemutatója – Kocsor Imréné
17.15 Kovácsolt díszmûvek kovácsolása – Ráró nevû ló megpatkolása
18.00 Erkel Hotel konyhafônökének, Gál Zsoltnak és fôzômestereinek ételkészítési bemuta-
tója
18.30 Diákok viccmondó versenye. Fôvédnök: Gerhard Stengel, Gyula díszpolgára
19.30 Viccmondó verseny eredményhirdetése
19.45 Huszár József humoros produkciója a gasztronómiáról
20.00 2006 adag tarhonyafagylalt kóstoltatása – Kézmûves cukrászda, Balogh
László, mestercukrász produkciója
20.30 Sivatag rózsái hastánccsoport mûsora, produkciós vezetô: Sas Györgyi

JÚLIUS 14. PÉNTEK

10.00 A fesztivál várja a vendégeit
12.00 Erkel Hotel konyhafônökének, Gál Zsoltnak és fôzômestereinek ételkészítési bemuta-
tója
14.00 Szakmai konferencia a kézmûvesség és a turizmus jegyében
14.00 A Szent Vince Borrend borászainak borbemutatója
16.00 Cukrásztermékek díszítésének bemutatója – Fehér György, aranykoszorús cukrász
16.45 Kerámiaedényben fôtt tarhonya kóstoltatása – Papp János, száraztészta készítô,
Farkas Gábor fazekas
18.00 Erkel Hotel konyhafônökének, Gál Zsoltnak a bemutatója

VII. TARHONYAFESZTIVÁL 2006. JÚLIUS 13. –JÚLIUS 15.
Gyulán, a Várkertben, az Erkel Hotel elôtti fesztiválsátorban

18.00 A belvárosi katolikus templomban az Európai Borlovagrend új borlovagjainak avatási
ceremóniája és a Szent Vince Borrend Gyulai Borlovagjainak 2006. évi zászlós borának
megáldása
19.00 Európai Borlovagrend, Pollenzói Nemzetközi Gasztronómiai Tudományegyetem hall-
gatóinak, Békés megyei mesterszakácsok és szakácsmesterek, Pálinkalovagrend, és a Szent
Vince Borlovagrend felvonulása, mazsorettekkel, fúvószenekarral a templomtól, magyar
huszárok vezetésével. Útvonal: a Városháza u., Kossuth u., Várkert úton át a fesztivál sátorig.
19.45 A Szent Vince Borrend új borlovagjainak felavatási ceremóniája
20.15 Huszár József humoros produkciója a borról
20.30 A Sivatag rózsái hastánccsoport „Ezeregy éjszaka” címû gálamûsora

JÚLIUS 15. SZOMBAT

10.00 A fesztivál várja a vendégeket
10.00 A mai nap díszvendégei: Szabolcs-Szatmár-Bereg megye képviseletében: Penyigei
kötött tészta készítésének bemutatója és kóstolása. VÁRDA-DRINK Kisvárda a penyigei Nem
tudom nevû szilvából készült termékek bemutatója és kóstolója
12.00 Erkel Hotel konyhafônökének, Gál Zsoltnak és fôzômestereinek ételkészítési bemutatója.
14.00 2006 adag lebbencsleves 1100 literes bográcsban történô fôzésének
kezdete. Fôzômester: Prohászka Béla, Venesz-díjas mesterszakács
15.30 Bemutatkoznak a mai nap kézmûves díszvendégei: Kerámia korongozás – Ozwald
Márton, fazekasmester, felvidéki, vajdasági és erdélyi kézmûves mesterek mesterremekei
készítésének bemutatója
17.00 Tarhonya készítési verseny. Díjak az Agrograin Rt. Tótkomlósi Malom
Üzem termékei
18.30 A tarhonya készítési verseny eredményhirdetése
18.45 Huszár József humoros produkciója a borról és a gasztronómiáról – gondolatok a
konyhában.
19.00 A Fesztivál látogatói részére a 2006 adag halványsárga színû lebbencstészta levelek
megpirítása után hagyományos lebbencsleves gyulai kolbásszal ékesítve gazdagon ajánlva
és kínálva.
20.00 Divatbemutató. Hudák Józsefné – népviseleti ruhák
20.30 ENERGY DANCE COOL modern tánciskola HIP-HOP mûsora

HIRDETÉS

FOTÓ: TORDAI ATTILA
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HIRDETÉS

HASZNÁLHATÓ
TUDÁST ADUNK!

HIRDETÉS

5700 Gyula, Szent István u. 38. Tel.:(66)
463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,
Szakképzõ Iskola és Kollégium

HASZNÁLHATÓ TUDÁST ADUNK!

SZAKMAI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton, 16. évet betöltöttek részére
Hentes és mészáros (3 év)
Szárazépítõ (2 év)
ABC eladó (1 év)
Nappali tagozaton, 10. osztályt végzettek részére
Villanyszerelõ (3 év)
Gépíró és szövegszerkesztõ (2 év)
Tanfolyam: Mezõgazdasági gépkezelõ (1 év)

Gimnáziumi képzés, esti tagozaton
Általános gimnázium (3 év)

Tûzoltózene
Ezen a hétvégén rendezik

meg a X. Tûzoltózenekari és
Mazsorett Találkozót. A ren-
dezvény keretében a minõsí-
tõ versenyek mellett számos
szórakoztató program is vár
az érdeklõdõkre. Ma este a
BM Központi Tûzoltózene-
kar lép fel a Göndöcs-kert-
ben, holnap 16 órakor indul
a vár elõl a zenekarok, mazso-
rettek és tûzoltóautók szín-
pompás felvonulása, vasárnap
szórakoztató programok vár-
ják a kicsiket és nagyokat egy-
aránt.                                          (k-)

Shakespeare
Folytatódik a Shakespeare

Fesztivál. A várszínház prog-
ramjában a következõ hét
minden napjára jut egy-egy
elõadás a híres angol író ne-
véhez kapcsolódóan. Filmve-
títések és színpadi elõadások
váltják egymást a kínálatban.
A mozgóképek kedvelõi a ka-
marateremben ma, július 7-
én 17 órától láthatják a Ham-
letet (Bódy-Szikora rendezé-
sében), holnap 18 órától a
Rosencrantz és Guildenstern
halott címû angol filmet.
Szintén angol feldolgozásban
vetítik a Szentivánéji álmot
július 9-én 18 órától, illetve a
III. Richardot július 10-én
20.30-tól és a Shakespeare-
rejtélyt július 11-én 18 órától.
Az MTV riportfilmjét Magyar
HAMLETek címmel július
12-én 18 órától láthatja a kö-
zönség, majd a Párizsban for-
gatott Halmet-produkciót jú-
lius 13-án 18 órától vetítik. A
színpadi mûfajok kedvelõi-
nek is akad látnivaló. Ma és
holnap játszák a várszínház
és két együttmûködõ teátrum
közös produkcióját, a Vízke-
reszt, vagy bánom is én címû
vígjátékot. A kijevi DAH Szín-
ház július 10-én vendégsze-
repel Gyulán az Elõszó a III.
Richardhoz címû elõadásá-
val, majd a Madhouse
Theatre Company állítja szín-
padra a Shakespeare Összes
Röviden címû komédiát. A
litván Meno Fortas társulata
a Hamletet mutatja be július
12-én, másnap a King’s
Singers lép színpadra Gyu-
lán.                                                 –a

Fúvósok
A fúvószene szerelmesei a

gyulai tûzoltózenekari feszti-
vál mellett további elõadáson
is élvezhetik az általuk ked-
velt muzsikaszót. Ezen a hét-
végén, július 8-án és 9-én ren-
dezik meg Orosháza–Gyopá-
rosfürdõn a Fürdõvárosok III.
Fúvószenekari Fesztiválját. A
rendezõk úgy gondolták, hogy
a két külföldi vendégegyüt-
tesnek további településeket
is megmutatnak, s a választá-
suk Gyulára esett. A svájci
Erlinsbachból érkezõ zene-
kar július 7-én, ma 16 órától a
várfürdõben zenél a közön-
ségnek, míg a lengyel
Choroszcz-béliek július 10-
én 16 órakor a Fõvárosi Ön-
kormányzat Gyulai Idõsek
Otthonában adnak koncertet.
A fesztivál házigazdája az
1929-ben alapított Orosházi
Fúvószenekar, amely több ze-
nekari kategóriában is kiemelt
arany diplomával rendelke-
zik.

(ka)

A magyar egészségügy leg-
nagyobb ünnepén Semmel-
weis Ignácra emlékeztek a
gyulai Pándy Kálmán kór-
házban. A megyei intézmény
július 4-én tartotta meg az
ünnepséget, amelyen a ha-
gyományok szerint kitünte-
téseket, dicséreteket és elõ-
léptetéseket adtak át, vala-
mint a kórházi véradókat kö-
szöntötték.

A kórház zsúfolásig telt
Árvay-termében dr. Bartóki
László, a megyei közgyûlés

Kitüntetések, dicséretek, elõléptetések

Keserédes egészségügyi ünnep

alelnöke köszöntötte az
egészségügyi dolgozókat. Az
alelnök keserédesnek nevez-
te az idei ünnepet tekintve a
körülményeket, amelyek
együttesen, rövid idõ alatt
zúdultak az egészségügy nya-
kába, nehezítve annak mû-
ködését. Dr. Bartóki László
szerint az egészségügyi re-
formokkal szembeni elvárás,
hogy az egészségügyben dol-
gozókat tisztességesen meg-
fizessék, a rendszert mûkö-
dõképesen átalakítsák, a be-

tegek XXI. századi ellátáshoz
jussanak. Folytatásként a me-
gyei vezetõ átadta az elnöki
dicséreteket.

Ebben az elismerésben ré-
szesült dr. Suhajda János fõ-
orvos, Csontos Józsefné ve-
zetõ asszisztens és Gerebenics
Istvánné gazdasági osztály-
vezetõ. Az intézmény elis-
meréseként Kórházért kitün-
tetést kapott dr. Márk György
osztályvezetõ fõorvos, Bakos
Istvánné vezetõasszisztens,
Kádár Lászlóné titkárnõ. Fõ-

igazgató-fõorvosi dicséretet
vett át dr. Ábrahám Magdol-
na fõorvos és Pluhár Edit
Zsóka elemzõ informatikus.
Ápolási igazgatói dicséretben
részesült Tokaji Erika ápoló-
nõ és Váczi Ferencné mûtõs
asszisztens. A gazdasági igaz-
gató dicséretét kapta Nédó
Gézáné munkaügyi elõadó
és Torma Sándor gépészeti
részlegvezetõ. Fõorvossá ne-
vezte ki a fõigazgató ezen a
napon dr. Fleischmann Eni-
kõt, dr. Köteles Rózsát, dr.

Fierpasz Ferencet, dr. Kiss
Lászlót, dr. Mészáros Tibort
és dr. Molnár Szabolcsot.
Adjunktussá léptették elõ dr.
Fekete Klárát, dr. Rákos Már-
tát, dr. Szabó Némedi Noé-
mit, dr. Albert Andrást és dr.
Rózsa Árpádot. Jutalomban
részesültek a kórházi véradók
közül, akik legalább 10-szer
adták már vérüket embertár-
saikért, közülük a legna-
gyobb taps Papp Zoltánnak
járt, aki 50-szeres véradó.

(krisztován)

A magyar egészségügy legnagyobb ünnepén Semmelweis Ignácra emlékeztek a gyulai kórházban. Felvételünkön a kitüntetettek
FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

Címünk: Harruckern tér 9. Telefon: (70) 370-66-40
Nyitva tartás: H–P: 9-13 és 14-18 – SZ: 9-12 óráig

Nyári szandálok és strandpapucsok bébi mérettõl.

Nézzen be hozzánk
a Harruckern téren, érdemes!

HIRDETÉS

Szurkoljon strandpapucsban!
Németország  és Olaszország címeres

papucsok 40-es méretig.

A BÉKÉS MEGYEI MUNKÁCSY MIHÁLY GIMNÁZIUM,

Szakképzõ Iskola
és Kollégium

5700 Gyula, Szent István u. 38.
Tel.:(66) 463-822  Fax: (66) 463-192
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu
www.gyulaimunkacsy.sulinet.hu
OM-azonosító: 028391

ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK
Nappali tagozaton
Kereskedelmi technikus (2 év)
Irodavezetõ (1 év)
Biztonságszervezõ II. (1 év)

Esti tagozaton
Élelmiszer-minõsítõ technikus (2 év)
Környezetvédelmi technikus (2 év)

Felsõfokú szakképzések
Pénzügyi szakügyintézõ (2 év)
Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézõ (2 év)
Vendéglátó szakmenedzser (2 év)

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk tisztelt ügyfeleinket, hogy

2006. július 31. napjáig kárpótlási kérel-
met nyújthatnak be azok a személyek, akik-
nek a hozzátartozója 1939–1989 között a ma-
gyar hatóság politikai önkénye miatt életét vesz-
tette, továbbá akinek hozzátartozója deportá-
lás, szovjet kényszermunka ideje alatt halt meg,
végezetül, aki a II. világháború alatt faji, vallási,
politikai okból munkaszolgálatot teljesített. A
kérelmet adatlapon kell eljuttatni a Központi
Igazságügyi Hivatal Kárpótlási Fõosztályára,
melynek helye 1116 Budapest, Hauszmann A.
u. 1., postacíme:1519 Budapest, Pf. 463. Tele-
fonszám-1/371-8900.371-8917,371-8999. Az
adatlap letölthetõ a www. karpotlás.hu interne-
tes oldalról, illetve személyesen átvehetõ Gyu-
la Város Polgármesteri Hivatal információs iro-
dájában.

Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzatának Város-

gazdálkodási Igazgatósága felhívja a vá-
ros lakosságának és üdülõvendégeinek
figyelmét, hogy 2006. július 12-én Gyula
város belterületén, valamint Városerdõ és Sza-
nazug területén a napnyugta elõtt 1,5 órával
repülõgéprõl Mosquitox 1 ULV, K-Othrin 10
ULV vegyszerrel, az éjszakai órákban pedig
földi úton RESLIN PREMIUM vegyszeres
melegködképzéssel szúnyogírtást végeztet. A
felhasznált vegyszerek emberekre és melegvé-
rû állatokra nem, de a méhekre veszélyes.
Kérjük a lakosságot, hogy a jelzett idõpontban
az ablakokat csukják be, és a méheket ne
engedjék ki a területre. Az esetleges erõs zaj,
valamint a pár percen át érezhetõ enyhén
kellemetlen szag miatt kérjük szíves elnézésü-
ket és megértésüket.

Városgazdálkodási Igazgatóság
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PROGRAMAJÁNLÓ

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

Sokadalom
Attila arról olvasott: beindult a szezon.
Kinéztünk, újból. A színpad alatt – kizök-

kent az idõ, ó, kárhozat – békák nyekereg-
nek, sej, a mi deszkáinkon fényes csizmák
fújják, a pultokon nyolcszáz forintért allite-
rál az aszalt ananász.

Az emberek Körös-völgyi kolbászt fogyasz-
tanak, kisgyerek – nyakában villódzó boa –

fagyiért fetreng. Késõre jár. Egy elkeseredett afrikai harcsa a
hõségre panaszkodik, Attila – pontatlanul! – Garaczival
kontráz: „Miért pusztul el a hal a parton? Belefullad a
levegõbe.”

A távolban Henry gólt lõ, a brazilok besárgulnak. Zöld
éjszaka.

Brekegés.
A vár környéke színészektõl hemzseg. Nem igaz, Attila,

nincs olyan mûvész, aki úgy rendel, hogy várja, mikor ismerik
fel. A hangszórót most arrébb szerelték fel; egy nagy költõ
szerint: „A tapasztalat arra tanít,”

Éjfél elmúltával megtalálom Attilát. Sétálni volt, és most
attól fél, a túlparton sorakozó janicsárok beveszik a várat.
Kémlelem a sétányt, de nincs mitõl tartani, csak hotel felé
ballagó nyugdíjasokat látok. Attila nem nyugszik meg, hin-
tázni kell vele a kertben. A sárkányos libikókáról sziluett
rajzolódik ki: fiú hajol lányhoz, és – látom – az olaszok
gyõzelmérõl sugdos a fülébe ezt-azt.

MITTAG MÓNIKA

Anyai ágon tõsgyökeres gyulai vagyok, õseim németvárosi (Ludvig, Kneifel, Ficker, Múlt
és Schmer) családok leszármazottai.

A Gyulai Német Kisebbségi Önkormányzatnak és a Békés Megyei Német Önkormányza-
tok Szövetségének 2002-tõl vagyok tagja. Kezdeményezéseim és munkám eredménye többek
között a Német Beszélgetõasztal (Stammtisch) létrehozása, a „Rozmaringos Németváros”
akció és a Németváros Karácsonyfája és Adventi összejövetel. 2005-ben a Magyar Nemzeti és
Etnikai Kisebbségért Közalapítvány Nemzetiségi Ifjúsági Díjjal tüntette ki a német nemzetiségi
kultúra megõrzéséért, fejlesztéséért végzett tevékenységemet. Fontosnak tartom, hogy a német
származású fiatalok is bekapcsolódjanak a nemzetiségi életbe, hogy a hagyományokat megõriz-
hessük a következõ generációnak.

Kérem, július 15-ig adja le a Német Kisebbségi választói jegyzékbe való részvételi
kérelmét, és támogasson az õszi önkormányzati választásokon, hogy továbbra is szolgálhas-
sam a német nemzetiségi hagyományõrzés és a német nyelv ápolását.
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Hagyományok és fiatalos lendület
MITTAG MÓNIKA

Német Kisebbségi Önkormányzati képviselõjelölt

Ágyúlövések és Erkel Fe-
renc Hazám, hazám címû
dalának kíséretében nyitották
meg június 30-án, pénteken a
Gyulai Várszínház 43. évad-
ját. A Körös-völgyi Sokadalom
és a nyári várszínházi évad
megnyitója, mint hét éve min-
dig, most is egybeesett. A ren-
dezvény vendége volt dr. Ara-
tó Gergely, az Oktatási és Kul-
turális Minisztérium állam-
titkára, aki arról beszélt, hogy
a várszínház immár nemzet-
közi hírûvé nõtte ki magát,
illetve a mûködése a 43. évad-
dal igazi férfikorba ért. Mint
mondta, fontosak a hagyomá-
nyok, de azokkal együtt a je-
len és a jövõ is, s véleménye
szerint a kultúra – amelyet a
várszínház is képvisel – meg-
alapozza az ország jövõjét.

Dr. Perjési Klára polgár-
mester, aki megnyitotta a prog-
ramot, a legveretesebb feszti-
válnak nevezte a rendezvényt,
ahol a város a nehéztüzérsé-
gét (vár, várszínház) és a
könnyûfegyverzetét (kézmû-
vesek, kiállítók) is latba veti. A
polgármester megköszönte a
szervezõk – Gedeon József és
Pál Miklósné – munkáját.

– a

Ezen a nyáron 4 bemutató, 32 produkció, 55 elõadás

Megnyitották a 43. évadot

Dr. Perjési Klára polgármester a legveretesebb fesztiválnak nevezte a rendezvényt.
Képünk a Gyulai Várszínház zászlófelvonásáról készült

FOTÓ: TORDAI ATTILA

Hagyományosan jó prog-
ramjaival várta hétvégén a vá-
rosból és a messze földrõl ér-
kezõ vendéget a VII. Körös-
völgyi Sokadalom. A dél-al-
földi népmûvészek fergeteges
ünnepe – ahogy a szervezõk
mondták – találkozó volt mind
a népmûvészek nagy család-
ján belül, mind a résztvevõ
családok számára. A program-

Zsûrizett termékek, színvonalas elõadások

Népmûvészek uralták a várkertet

ban helyet kapott a népzene,
népi ének, a néptánc, népvi-
selet és a népmese, a kézmû-
vesség, a gasztronómia, a népi
játék, a vásári komédia.

– A felkért közremûködõk
egyre inkább megtiszteltetés-
nek tartják a szereplést, szíve-
sen jönnek a rendezvényre.
Az idõjárás nem elõször ûzött
tréfát velünk, hálásak is va-

gyunk a közönségnek, amely
a rossz idõ ellenére kitartott
mellettünk – mondta lapunk-
nak Pál Miklósné fõszervezõ.

Ezen a hétvégén azonban
nemcsak az idõjárás volt szo-
morkás, hanem sokan a kö-
zönség soraiban ülõk, állók
közül is. A gyulai fiatal tánco-
sok ugyanis demonstrálásra
használták a rendezvényt. A

számukra elõre tervezett prog-
ramoktól távol maradtak,
majd szombaton este, amikor
hosszas hezitálás után mégis
színpadra léptek kék szalag-
gal, a bemutatót leváltott mû-
vészeti vezetõjüknek ajánlot-
ták. A  közönség nagyrésze
szerint nem volt szerencsés a
rendezvényt demonstrációra
felhasználni.                           (k-)

FOTÓ: TORDAI ATTILA

Erkel Ferenc Általános Mûvelõdési Központ
A kisgalériában a mûvészeti iskola képzõmûvész tanszakos

hallgatóinak évzáró kiállítását láthatják az érdeklõdõk.
Gyulai Várszínház

A kamarateremben Kass János Kossuth-díjas képzõmûvész kiál-
lítása látható. A Vaga Banda utcaszínház tüzes mûsorát július 9-én,
vasárnap 21.30-tól láthatják a vár elõtt. A Shakespeare Fesztivál
soron következõ elõadásairól lapunk 4. oldalán olvashatnak.
Gyulai Várfürdõ

A fõbejáratnál Cvetkovic Stojadin szobrászmûvész kiállítása
látható.
Göndöcs-kert

A X. Tûzoltózenekari és Mazsorett találkozót július 6–9. között
rendezik meg.
Várkert

Az Erkel Hotel elõtti fesztiválsátorban július 13-án, csütörtökön
kezdõdik a VII. Tarhonyafesztivál. Az elsõ napon a kiállítás és a
vásár mellett szórakoztató programok és többek között tarhonya-
fagylalt várja az érdeklõdõket. A fesztivál részletes programját
lapunk 3. oldalán találják.
Dürer Terem

Szilágyi István festõmûvész emlékkiállítása látható.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Kovács Valéria üvegfestõ kiállítására várják az érdeklõdõket.

Postagaléria
Andruska Anna és Patkás Irén képzõmûvészeti kiállításának

megtekintésére várnak mindenkit.
Pándy Galéria

Rácz János roma festõ alkotásai láthatók.
Eminescu Utcai Kisgaléria

Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
Kirak@rt Galéria

A Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézetének könyvtá-
rában Gazsó István természetfotóit tekinthetik meg az érdeklõdõk.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja

A mi falunk, Magyarcsanád címmel látható kiállítás.
Buddhista Meditációs Centrum (Esze T. u. 2.)
A gyulai csoport nyilvános tanítást és meditációt tart minden
pénteken 17 órától. Info: 20/46-69-193.
Szarvas
A Tessedik Sámuel Múzeumban nyílik kiállítása a 3T csoportnak,
amelynek tagja Kukár István, a Gyulai Alkotókör elnöke. Az Ártér
címû tárlatot július 20-ig tekinthetik meg az érdeklõdõk.

1801. július 9-én, 205 évvel ezelõtt kezdõdött el a nagy tûzvész
a városban. Háromnapi szüntelen égés után a tûz Gyula és Gyula-
vári közötti gyepen vesztette erejét.

1916. július 9-én, a 90 évvel ezelõtt megjelent Békés címû lap
beszámolt arról, hogy a városházán házi telefonrendszert hoztak
létre az ügyek gyorsabb és papírtakarékosabb intézése miatt.

1936. július 11-én, a 70 évvel ezelõtt megjelent Békés címû lap
cikket közölt arról, hogy „A berlini olimpiászra megy Becsy Károly a
gyulai spinter- és távolugró bajnok”.

1986. július 11-én, 20 évvel ezelõtt a Petõfi Filmszínházban a
videotéka és a videomozi kezdte meg mûködését. Ma már nem
létezik.

1966. július 12-én, 40 évvel ezelõtt megtörtént a gyulai vasipari
szövetkezet öntödéjének mûszaki átadása.

1991. július 12-én, a 15 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
tájékoztatott a tûzoltóságnál lévõ csomópontnál kialakított új,
lámpákkal vezérelt forgalmi rendrõl.
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KÉKHÍREK

íGyulán a belvárosban a fürdõtõl 300m-re található, 132
nm-es emeletes, tégla építésû családi ház + 21 nm-es
melléképület és garázs, parkosított 432 nm-es telken
eladó. 18 M Ft
íZamárdi központjában, közvetlenül a vízparton 1840 nm-es
telek, mûködõ 600 nm-es étteremmel eladó. A telek alkalmas
panzió, apartmanház vagy cégüdülõ építésére. Az ingatlan mellett
kiépített, nagy autóparkoló és szabad strand található.
íGyulán a belvárosban 1990-ben épült, 126 nm alapte-
rületû (+garázs) ház, 430 nm-es parkosított telken eladó.
íGyula belvárosában,frekventált helyen,szép környezet-
ben társasházi lakás eladó. 90 nm alapterületû, exkluzív
kialakítású,teljesen felújított az ingatlan.Tetõtér beépíthe-

í Gyulán a belvárosban 95 nm-es,
téglaépítésû családi ház, 520 nm-
es telken sürgõsen eladó. 15 M Ft

tõségi lehetõség,+27 nm erkély.
íGyula egyik parkosított lakótelepén 34 nm-es, földszin-
ti, téglaépítésû lakás eladó.7 M Ft
íGyulán a Paradicsomi ltp-n felújított 1,5 szobás, 46
nm-es, új konyhabútorral, erkélyes, klimatizált lakás
eladó. 7,1 M Ft
íGyulán 59 nm-es, panelépítésû lakás, teljesen hõszige-
telten eladó.12,8 M Ft
íGyula külvárosában 1100 nm-es zártkert, nyaralóval +
melléképülettel eladó.5 M Ft
íSopron belvárosában, a várfal melletti társasházban I.
emeleti, illetve II. emeleti lakások eladók (36 nm–95 nm).
Ugyanitt földszinti üzletek, irodák eladók(36nm-56 nm).

HIRDETÉS

í Siófok centrumában, a fõutcán 170
nm-es, régi építésû, felújítható családi
ház, üzlettel, irodával eladó. A telek 850
nm-es, mely alkalmas üzletház, társas-
ház építésére is.

í Gödöllõ kertvárosában 150 nm-
es alapterületû lakóingatlan,1400
nm-es telken SÜRGÕSEN, áron alul
eladó!

í Sopronban a Lõvérekben kétszintes
családi ház eladó vagy értékegyeztetéssel debreceni,
békéscsabai, gyulai vagy hajdúszoboszlói ingatlanra
cserélhetõ. Az ingatlan 160nm alapterületû + a felsõ
szint. 1001 nm-es telek gyögyörûen parkosított.

Figyelem!
Gyulán a Kossuth téri beruházás
munkaterületén az átmenõ forga-
lom biztosításához az átépített köz-
világítást a kivitelezõ DÉLVILL Kft.
feszültség alá helyezte. A berende-
zések ezen idõponttól feszültség
alatt állnak, érintésük balesetve-
szélyt okozhat.
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MEGNYÍLT!!!
ROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSIROMÁNVÁROSI

LOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓLOTTÓZÓ
Gyula, Nagyváradi út

50. sz. alatt
Nyitva: hétköznap 8–18,

szombat: 7–12 óráig.
Vasárnap: zárva

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

Az agrár-környezetgazdál-
kodási támogatások alapren-
delete, a 150/2004. (X. 12.)
FVM rendelet újra módosí-
tották. A módosítást a 40/2004.
(V. 24.) FVM rendelet tartal-
mazza.

A változások alapvetõen a
terület nagyságának, illetve az
állatlétszám változtatásának
lehetõségét érintik, illetve ki-
tér a célprogram váltás lehe-
tõségére is. A területcsökken-
téssel kapcsolatban a követke-
zõt fogalmazza meg a jogsza-
bály: egy adott célprogramba
bevitt teljes földterület mére-
te csökkenthetõ úgy, hogy be
kell jelenteni az MVH-nak,
legkésõbb az adott gazdálko-
dási évre vonatkozó kifizetési
kérelem beadási határidejéig.
A változást rögzítik a támoga-
tási határozatban is.

Az állatlétszám alapú tá-
mogatások esetén csökkent-
hetõ a programba bevitt és
jóváhagyott állatállomány
nagysága is. Ezt szintén be
kell jelenteni az MVH-nak,
legkésõbb az adott gazdálko-
dási évre vonatkozó kifizetési
kérelem beadási határidejéig.
Azonban mindkét esetben a
csökkenéssel érintett terület,
illetve állatlétszám nagyságá-
hoz kapcsolódó, korábban
igénybe vett támogatások jo-
gosulatlanul igénybe vett tá-
mogatásnak minõsülnek, me-
lyet vissza kell fizetni az MVH
részére. Ez megtehetõ az adott
évi támogatási összegbõl tör-
ténõ levonással is. A rendelet-
módosítás tartalmazza a cél-
program váltás lehetõségét is,
mely szerint az erre vonatko-
zó kérelmeket formanyomtat-
ványon, a kérelemre vonatko-
zó gazdálkodási év megkez-
dése elõtt, de legkésõbb júni-
us 30-ig lehet benyújtani. Át-

lépni csak szigorúbb célprog-
ramba lehet, amennyiben a
gazdálkodó megfelel az új cél-
program elõírásainak is. A be-
érkezett kérelmeket az MVH
egy pontrendszer alapján
rangsorolja, és a rendelkezés-
re álló pénzügyi keret terhéig
elbírálja. Amennyiben a ke-
ret kimerül, úgy a gazdálkodó
marad az eredeti célprogram-
ban.

Egy 2006. május 30-án
megjelent FVM-közlemény
szerint 2006 májusában for-
ráshiány miatt nem volt lehe-
tõség célprogram váltásra, hi-
szen a magasabb szintû prog-
ram magasabb támogatási
összeget jelent, illetve új tá-
mogatási kérelmek benyújtá-
sára sem volt lehetõség. A kö-
vetkezõ várható idõpont 2007
májusa. A 40/2006 (V. 24.)
FVM rendelet a kedvezõtlen
adottságú területek (KAT) vo-
natkozásában is tartalmaz vál-
tozást, mely szerint a KAT
területek listáját (blokkazono-
sítók listáját) az MVH min-
den év május 1-jéig közle-
ményben jelenteti meg. Erre
a támogatási formára azok jo-
gosultak, akiknek a területe a
közleményben felsorolt blok-
kokban található. Nagyon fon-
tos, hogy az Agrár-környezet
gazdálkodási programban
résztvevõ gazdálkodók folya-
matosan vezessék a Gazdál-
kodási Naplót és a permete-
zési naplót, az ezzel kapcsola-
tos ellenõrzések már megkez-
dõdtek.

További információkkal ál-
lok rendelkezésükre ügyfélfo-
gadásomon, a polgármesteri
hivatalban, illetve  a követke-
zõ telefonszámokon: 66/461-
536, ill. 30/366-49-16.

Gyulai Anikó,
NVT-tanácsadó

Agrár-környezetgazdálkodási alaprendelet

Változásoku Ittas férfi okozott bal-
esetet július 2-án, vasárnap
az Október 6. téren. A sofõr
nekiment egy út szélén vára-
kozó kocsinak, majd megál-
lás nélkül elhajtott. Az elõál-
lítás során megszondáztatták
a vétkes autóst. Mivel alko-
holfogyasztást jelzett a szon-
da, a felelõsség megállapítá-
sához további vizsgálatok
szükségesek. A koccanásban
senki sem sérült meg.

u Lopás miatt indított
eljárást a kapitányság egy
kevermesi férfi ellen, aki be-
törte a Karácsonyi gimnázi-
um egyik ablakát, majd be-
ment az épületbe. Az elköve-
tõ nem tudott semmit magá-
val vinni hajnali akciója so-
rán, mert a rendõrök tetten
érték.

u Saját házában loptak
meg egy hölgyet a Maróthy
utcában. Kertészkedés köz-
ben vette észre a háziasszony,
hogy egy idegen nõ áll az
udvarán a kapuban. A hívat-
lan látogató eladó vashulla-
dék iránt érdeklõdött, majd
kerékpárral távozott. Késõbb
derült ki, hogy a konyhaasz-
talon hagyott pénztárcából
1200 forint hiányzik.

u Lezáratlan kerékpárt
tulajdonított el a Kossuth tér-
rõl ismeretlen elkövetõ.

u Gyulai fiatalt bántal-
maztak egy buszpályaudvar
környéki szórakozóhelynél. A
járõröknek a sértett fiatal el-
mondta, hogy támadói nem
elégedtek meg a bántalma-
zással és papírjait, 53 ezer fo-
rint értékû karláncát és 20
ezer forint kézpénzt is elvet-
tek tõle. A bûnügy osztály
munkatársai a szemtanúk in-
formációi és a személyleírás
alapján két eleki személyt ál-
lítottak elõ. A gyanúsítottak
elõzetes letartóztatásban van-
nak.

u Kapucsengõket gyûj-
tött és dobált szét két férfi.
A kapitányságra a Jász Lukács
utcából jelentették a történ-
teket. A közrendvédelmi osz-
tály rendõrei bejárták a kör-
nyéket és megtalálták az el-
követõket. Kiderült, hogy a
férfiak törtek be korábban egy
garázsba is, ahonnan egy sö-
vénynyírót hoztak el, és az
éjszaka folyamán húsz lakás
csengõjét rongálták meg. A
rendõrség eljárást indított a
tettesek ellen.

u Gépkocsit rongáltak
az Ajtóssy utcában ismeret-
len tettesek. Az utcán parko-
ló autó tulajdonosának kára
50 ezer forintra rúg.

u Szemeteskukákat vitt
magával ismeretlen elköve-
tõ a Budai Nagy Antal utcá-
ból.

u Elõállítottak két fia-
talkorú fiút, akik még két
társukkal együtt gyanúsítha-
tóak több kerékpár ellopásá-
val. A fiúk zsebpénzt szeret-
tek volna szerezni nyárra és
ezért döntöttek a biciklik el-
kötése mellett. Elhatározásuk
komolyságát mutatja az is,
hogy a könnyebb végrehajtás
érdekében befektettek egy
erõvágó megvásárlásába is. Az
eljárás során kiderült, hogy a
fiúk megközelítõleg 300 ezer
forint értékben vittek el bi-
cikliket. Az eltulajdonított ke-
rékpárok többségét a rendõr-
ség lefoglalta.

í Gyulán a Németvároson épült 221
nm-es Sváb parasztház, 882 nm-es tel-
ken eladó vagy kisebb ingatlanra cserél-
hetõ. 18 M Ft

í Az ingatlan Sarkad központjától
100 m-re  található, 103 nm alap-
területû, teljesen összkomfortos csa-
ládi ház, 300 nm-es telken. 5,5 M Ft

í Gyulaváriban 200 nm-es, exkluzív
kialakítású, téglaépítésû családi ház, 948
nm-es gyönyörûen parkosított telken el-
adó.

í Gyulán a fürdõövezetben 100 nm-
es családi ház, 170 nm-es melléképü-
lettel (alkalmas lakóház kialakítására),
füvesített telken eladó. 23 M Ft

í Hajdúszoboszlón 119 nm-es, tetõteres, 2
szintes, galériás családi ház 956 nm-es, füve-
sített telken eladó. Üdültetésre alkalmas. 39
M Ft

1. EREDMÉNYKIMUTATÁS  
2000 évi C. tv. (összköltség eljárással) 

„A” változat 

Ssz   A tétel megnevezése     
El z      

év 
El z  
év(ek)  

Tárgy 
év 

             2004 mód. 2005 
a      b     c d e 

1.    I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE  12721   12344 
2.   II. AKTÍVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE     
3.  III. EGYÉB BEVÉTELEK   36456   39162  

4.  IV. ANYAGJELLEG  RÁFORDÍTÁSOK  19912   18683  

5.  V. SZEMÉLYI JELLEG  RÁFORDÍTÁSOK  22951   26113  

6.  VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS  3819   4260  

7. VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK     2799   2471  

8.  A) ÜZEMI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE   -304   -21  

11. VIII.PÉNZÜGYI M VELETEK BEVÉTELEI  1065   359  

12.  IX. PÉNZÜGYI M VELETEK RÁFORDÍTÁSAI 89   3  

13.  B) PÉNZÜGYI M VELETEK EREDMÉNYE   976   356  

14.  C) SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY 672   335  

15.  X. RENDKÍVÜLI BEVÉTELEK   148   476  

16. XI. RENDKÍVÜLI RÁFORDÍTÁSOK  0   0  

17.  D) RENDKÍVÜLI EREDMÉNY     148   476  

25.  E) ADÓZÁS EL TTI EREDMÉNY   820   811  

26. XII.ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG  0   0  

29.  F) ADÓZOTT EREDMÉNY     820   811  

29. G) MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY   820   811  

2. MÉRLEG 
2000 évi C. tv. 1. sz. melléklet 

„A” változat 

Ssz   
A tétel 
megnevezése       

El z      
év 

El z  
év(ek) 

Tárgy       
év 

         2004 Mód. 2005 
                    
a      b    c d e 

1. A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK     314990   323665
2.   I. Immateriális javak        16
3.  II. Tárgyi eszközök     314990  323649
4. III. Befektetett pü.eszk.          
5.              
6. B) FORGÓ ESZKÖZÖK       13559   24493
7.   I. Készletek      503  434
8.  II. Követelések      1785  1490
9. III. Értékpapírok      7000  10333
10. IV. Pénzeszközök     4271  12236
11. C) AKTIV ID BELI ELHATÁROLÁSOK   509   318
              
12. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN       329058   348476
              
13. D)  SAJÁT T KE       300392   301203
14. I.    Induló t ke / Jegyzett t ke    297400  297400
         ebb l visszavásárolt rész.         
15. II.  Jegyzett de be nem fizetett t ke    0  0
16. III. T ketartalék           
  IV. Eredmény tartalék     2172  2992
  V.  Lekötött tartalék          
  VI. Értékelési Tartalék          
17. VII.Mérlegszerinti eredmény    820  811
18. E) CÉLTARTALÉK             
19. F)  KÖTELEZETTSÉGEK       16358   1571
20. I.   Hosszú lejáratú kötelezettségek    0  0
21. II.  Rövid lejáratú kötelezettségek    16358  1571
22. G) PASSZIV ID BELI ELHATÁR.     12308   45702
              
23. FORRÁSOK ÖSSZESEN       329058   348476

 

HIRDETÉS

Öt hónapig volt lezárva a
Kossuth tér városunkban. A
teret 2006. február 6-án, hét-
fõn 10 órakor zárták le átépí-
tés miatt. A városunk közleke-
désében lényeges szerepet be-
töltõ csomópontot június 30-
án, pénteken 10 órakor nyi-
tották meg újra a forgalom
elõtt. A tér korábbi forgalmi
rendje megváltozott, a Kos-
suth téren körforgalmat alakí-
tottak ki. Az autóval Gyulára
érkezõk készüljenek fel a
forgalmirend-változásra.

Június 30-ával megszûnt a
forgalomterelés a Vértanúk

útja és a Bartók Béla utca ke-
resztezõdésében, a Vértanúk
útja és a Bajza utca találkozá-
sánál, illetve a Béke sugárút
és a Kossuth tér találkozásá-
nál. Az új körforgalomból a
Béke sugárút, a Szent István
utca és a Karácsonyi János
utca irányába lehet majd köz-
lekedni.

A körforgalom átadásával
egyidõben megváltoztak az el-
sõbbségi és a kanyarodási sza-
bályok a Kossuth téren. A Ka-
rácsonyi János utcából érke-
zõ elsõbbséget élvez a Szent
István utcában közlekedõvel

szemben. Lényeges forgalmi
változás az is, hogy a Karácso-
nyi utcából nem kanyarodha-
tunk közvetlen a Szent István
utcába, ezt csak a körforga-
lom érintésével tehetik meg a
jármûvezetõk. A beruházás vé-
géig érvényben marad a meg-
állási tilalom a Bodoki, a Jó-
kai és az Eötvös utcákban,
illetve az autóbusz-pályaud-
varra továbbra is csak a me-
netrend szerinti autóbuszok
hajthatnak be.

Városunk fogadótere az
Európai Unió támogatásával
újul meg.                              M-P. J.

Öt hónapig volt lezárva a Kossuth tér

Ez a második körforgalom

A körforgalom átadásával egyidõben megváltoztak az elsõbbségi és a kanyarodási
szabályok. Képünk elõterében Juhász János alpolgármester

FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

í Gyulán a fürdõtõl 5 percre, csendes,
nyugodt környezetben található, 1975-
ben épült 120 nm-es téglaépítésû csa-
ládi ház eladó. 17 M Ft
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KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsaiCIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

A Békés Megyei Munka-
ügyi Központ Gyulai Kiren-
deltségének tájékoztatása
szerint az alábbi bejelentett
álláshelyek vannak Gyulán,
illetve környékén. Bõvebb
felvilágosítást a jelentkezõk
a kirendeltségen kapnak:
Gyula, Szent István u. 27/B,
tel.: 66/463-257, 66/463-
368.

Általános iskolai végzett-
séggel rendelkezõknek:
árumozgató 1 fõ, udvaros 1
fõ, mezõgazd. munkás 1 fõ,
mosogató 1 fõ, segédmun-
kás 5 fõ, sertésgondozó 6 fõ,
gépi takarító 1 fõ. Szakkép-
zettséggel rendelkezõknek:
öntõ 2 fõ, lakatos 3 fõ, he-
gesztõ 4 fõ, CNC gépkezelõ
4 fõ, bútorasztalos 1 fõ, biz-
tonságtechnikai szerelõ 2 fõ,
nyomdász 1 fõ, varrónõ 1 fõ,
húsfeldolgozó 4 fõ, kõmû-
ves 6 fõ, ács 1 fõ, festõ 2 fõ,
nehézgépkezelõ 2 fõ, virág-
kötõ 1 fõ, közelítõ gépkeze-
lõ 10 fõ, tehergépkocsi-ve-
zetõ 8 fõ, eladó 2 fõ, cukrász
1 fõ, szakács 3 fõ, pultos 2 fõ,
személy-és vagyonõr, 1 fõ,
szociális gondozó 2 fõ. Kö-
zépfokú végzettséggel ren-
delkezõknek: ápoló 1 fõ,
benzinkút-kezelõ 1 fõ, szo-
ciális gondozó 1 fõ, mély-
építõ mûvezetõ 1 fõ, hirde-
tésszervezõ 1 fõ, áruforgal-
mi ügyintézõ 1 fõ, irodave-
zetõ 2 fõ. Felsõfokú vég-
zettséggel rendelkezõknek:
orvos 6 fõ, angol nyelvtanár
1 fõ, fogorvos 1 fõ, gyógytor-
nász 1 fõ, pszichológus 1 fõ.

MUNKA

Az IQ Könyvesbolt és a Gyulai Hírlap közös játékra hívja olvasóit. Öt héten keresztül
összesen 15 kérdést teszünk fel a játékosoknak. A helyes választ beküldõk között hetente
értékes könyvet sorsolunk ki. A megfejtéseket az IQ Könyvesbolt címére – Gyula, Vásárhelyi
Pál utca 2. – kell eljuttatni minden héten szerdán 12 óráig. A nyertesek nevét lapunkban
olvashatják. A nyeremények az IQ Könyvesboltban vehetõk át.

Az VI. forduló kérdései:
– Mi Kiss Ottó legújabb könyvének címe? a.) Csillagszedõ Márió b.) Szerintem mindenki
maradjon otthon vasárnap délután c.) Javrik könyve
– Mi a közismert neve a várfürdõben található, ma már lomb nélküli fának? a.) Öreg-fa b.) Emlék-
fa c.) Erkel-fa
– Mi az IQ könyvesbolt telefonszáma? a.) 468-558 b.) 526-526 c.) 562-500

Az V. forduló helyes válaszainak betûjelei: a.) c.) b.)
Játékunk ötödik fordulójára nem érkezett hibátlan válasz.

Játék

HIRDETÉS

FEJBERIZS Kifõzte Huszár József

Viccelõdöm
Végre itt a nyár, lazítsunk egy kicsit! Né-

hány viccet mutatok be. Tudom, az INTER-
NET-en mázsaszám’ találhatók. Mivel azon-
ban nem vagyok éppen kilobájt-zsonglõr, kép-
telen vagyok a nyomukra bukkanni. Ezért saját
magamnak kell ki is találnom õket. Ízelítõnek
íme egy-két kanállal.

Népballada. Kõmívesékhez bekopog a
szomszéd. Maga Kelemen nyit ajtót. A szomszéd körülnéz,
majd csodálkozva kérdezi: – Csak egyedül? És az asszony?
Kelemen kicsit ingerülten válaszol: – Nincs itthon! Tudod jól,
hogy építkezünk!

Variációk egy témára. Égi párbeszéd: – Fiam! Mi történt,
hogy ily’ fiatalon kérsz bebocsáttatást a Mennyország kapuján?
– Tudod, Péter atyám, még mozgott a jármû, amikor leszálltam
róla. – És mi volt az, villamos? – Nem, repülõgép!

Repülõn. A stewardess benyit a pilótafülkébe. A kapitány
ülésében csak egy cédulát talál: „ Elfogyott a cigarettám. Leug-
rottam a trafikba egy csomagért!”

Háztartási tanácsadás. Kérdés: – Csupa por a lakás, és
elromlott a porszívóm. Mit csináljak? Válasz: – Vegyen egy új
lakást, az még nem poros!

Abszolút. Mi az abszolút mohóság? Ha Bill Gates lottózik!
Mi az abszolút pimaszság? 1. Lámára vadászni Tibetben! 2.
Abszolút viccekkel traktálni a közönséget!

u A Gyulai Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Egyesülete
július 9-én, vasárnap 10 órá-
tól mindenkit szeretettel vár
az V. Városi Nyugdíjas Talál-
kozóra. A Göndöcs-kertben
felállított sörsátorban dr. Per-
jési Klára köszönti a nyugdí-
jasokat. A rendezvényekre
ezer forintért ebéd rendelhe-
tõ az egyesület irodájában és
a klubvezetõknél.

u A Gyulai Dolgozók Hor-
gászegyesülete július 7-én,
ma 17 órától tartja nyári hor-
gászversenyét a Fekete-Körö-
sön. Nevezni a Horgászta-
nyán lehet. A rendezvényre
minden egyesületi tagot vár a
vezetõség.

u Az „Október 23” Ala-
pítvány adományokat gyûjt
a 11733027–20047342–es
számlaszámra az 1956-os for-
radalom 50. évfordulóján fel-
avatandó emlékmû létesíté-
sére. Csekkeket dr. Erdmann
Gyulától, Strifler Györgytõl
és dr. Ökrös Istvántól kaphat-
nak.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület hétfõn és szerdán
9–12 óráig tartja tanácsadá-
sát a Civil Házban, az Esze T.
u. 2. szám alatt.

A forróság ellen
Tisztelt Kertbarátnõk és Kertbarátok! Nap-

jaink szélsõséges idõjárásában még öltözköd-
ni is nehéz, nemhogy szegény növényeink
kívánságait megérteni, még ha értünk mind-
ehhez egy keveset. A sok csapadék természete-
sen legtöbb növényünknek igen kedvezõ, de
az utána következõ forró napok bizony már
õket is elcsigázzák. Ilyenkor a kora esti órák-

ban érdemes egy kis vízpótlásról gondoskodni, akár minden-
nap, ha az idõjárás úgy kívánja meg. A pázsitunk szépsége is
megkophat ezeken a forró napokon. Ahol automata öntözõbe-
rendezés van, ott azért lényegesen könnyebb a helyzet, hiszen
100%-kal be lehet állítani a szükséges vízmennyiséget egység-
nyi területre. A melegben, a növények számára könnyen
felvehetõ nitrogén elõsegíti a forróság elviselését. Pétisó 2-3
dkg/m2 adagban megfelel az igényeknek. Amennyiben ammó-
niumnitrát van kéznél, abból elég 2 dkg, mert magasabb a
hatóanyag tartalma. A kezelés után azonnal öntözzük be
bõségesen a kezelt területet az esetleges perzselés és egyenet-
lenség elkerülése végett. Természetesen a fent említett adag-
ban oldatot is készíthetünk a mûtrágyából, így még egyenlete-
sebb lesz a kezelés, az ezt követõ beöntözés ugyanúgy nem
maradhat el. A forró napokon 1–2 cm-rel vágjuk magasabbra
a pázsitunkat, ezzel is védve talajunkat a gyors kiszáradástól.

2006. 07.07. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: *  Beszélgetés Buda Ferenccel * Czutor Károly kiállítása 10.56 Közvetítés
Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 11.56 Mûsorzárás 11.58 Képújság 18.00
Mûsorkezdés 18.02 Napi Gondolat 18.06 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testület
ülésérõl 21.45 Híradó 21.58 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testület ülésérõl 20.07
Híradó 20.20 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testület ülésérõl 21.45 Híradó 21.58
Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testület ülésérõl 22.28 Mûsorzárás 22.30 Képújság
2006. 07. 08. (Szombat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Közvetítés
Gyula Város Képviselõ-testület ülésérõl 21.45 Híradó 21.58 Közvetítés Gyula Város
Képviselõ-testület ülésérõl 10.38 Híradó 10.50 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-
testület ülésérõl 12.15 Híradó 12.28 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testület
ülésérõl 13.28 Mûsorzárás 13.30 Képújság  20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondo-
lat 20.07 A kõszívû ember fiai magyar film (12)  22.50 Mûsorzárás 22.52 Képújság
2006. 07. 09. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 A kõszívû
ember fiai magyar film (12) 12.20 Mûsorzárás 12.22 Képújság 20.00 Mûsorkezdés
20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló 20.32 Eszkimóasszony fázik magyar
film (12)  22.11 Mûsorzárás 21.13 Képújság 2006. 07. 10. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkez-
dés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló 10.32 Eszkimóasszony fázik
magyar film (12) 12.11 Mûsorzárás 12.13 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 Híradó 20.20 EDÜ-gála 21.40 Híradó 21.53 Mûsorzárás 21.55
Képújság 2006. 07.11. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07
Híradó 10.20 EDÜ-gála 11.40 Híradó 11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Vigyázz magadra! A drogprevenció –Dr.
Klobusitzky György elõadása 21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság 2006. 07.12.
(Szerda) 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Vigyázz magadra! A
drogprevenció –Dr. Klobusitzky György elõadása 21.57 Mûsorzárás 21.59 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Tisztul a kép – jelentés
a gyulai szennyvízberuházásról 20.35 ZÖLDMEZÕ: NVT – pályázatok 20.50 DVD-zõ
21.05 Élet-mentõ: A felelõs döntés 21.43 Híradó 21.56 Mûsorzárás 21.58 Képújság
2006. 07. 13. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó
10.20 Tisztul a kép – jelentés a gyulai szennyvízberuházásról 10.35 ZÖLDMEZÕ: NVT –
pályázatok 10.50 DVD-zõ 11.05 Élet-mentõ:   A felelõs döntés 11.43 Híradó 11.56
Mûsorzárás 11.58 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI
KORZÓ: * A Wenckheim-család Békés megyében * 15 éves a gyulai Zene Klub 20.56
Hírek 2005-bõl (július) 21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság

Szombaton érkezett haza
a nagy csapat, mármint a Te-
rületi Gyermekvédelmi Szak-
szolgálat közel ötvenfõs csa-
pata, amelyik majd egy héten
át Ausztriában nyaralt a gyu-
lai és az osztrák támogatók-
nak köszönhetõen. Mikus Éva
októberben kezdett komolyan
foglalkozni a gondolattal,
hogy az általa egyébként is
támogatott, állami nevelésben
élõ gyerekek karácsonyra az
ausztriai nyaralás lehetõségét
kapják ajándékba. Elhatáro-
zását komoly adománygyûjtõ
munka követte, s a segítõkész
gyulai és Békés megyei ma-

4800 euro gyûlt össze a gyerekek nyaralására

Ausztriai kirándulás

gánszemélyeknek, vállalkozá-
soknak és intézményeknek,
valamint az osztrák támoga-
tóknak köszönhetõen kará-
csonyra valóban összegyûlt az
utazáshoz szükséges 4800
euró.

A 40 gyermekbõl, 5 kísérõ-
bõl és 2 sofõrbõl álló társaság
június 24-én, reggel érkezett
meg Alsó-Ausztriába, ahol
Mikus Éva lakhelyének pol-
gármestere reggelivel várta az
utazókat. Majd kimerítõ, él-
ményekkel teli program kö-
vetkezett. A gyulai gyerekek
repülõtér-látogatáson voltak
Bécsben, majd busszal bejár-

ták az osztrák fõvárost. Jártak
a római városban, Canuntun-
ban, a bécsi állatkertben,
Schönbrunban, Belvederben,
múzeumban, nemzeti park-
ban. A hét második felében
felfedezték a Sola Langaut,
azaz a táborhelyük környékét,
ahol több vár is található.
Szombaton – egy nagy auszt-
riai vihar után – épségben és
egészségben érkeztek meg a
nyaralók Gyulára, ahol az in-
tézmény igazgatója, Szûcs
Elekné mellett dr. Perjési Klá-
ra polgármester és természe-
tesen Mikus Éva fogadta õket.

(ka)

A 40 gyermekbõl, 5 kísérõbõl és 2 sofõrbõl álló társaság július 1-jén érkezett haza
a vidám nyaralásból

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

FOTÓ: TORDAI ATTILA
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HIRDETÉS

Cím: Gyula, Corvin u. 10/4. Tel.: 66/464-597.

Tenisz
A Dr. Komjátszegi Endre

Emlékverseny hagyományos
fordulóit rendezik meg a gyu-
lai sporttelepen hétvégén. A
II. osztályú nõi-férfi, a III. osz-
tályú férfi és az F16 korosz-
tály versenyzõinek megméret-
tetése ma 16 órakor kezdõdik
és vasárnap késõ délutánig
tart. A házigazda Tenisz Sza-
badidõ Sport Klub minden
szurkolót vár a pályára.

– a

Íjászat
A Gyulai Lovas Íjász Sza-

badidõ Klub versenyzõinek
július 8-9-én Szanazug dobo-
zi oldalán szoríthatnak az ér-
deklõdõk. Városunk ifjúsági
korosztályú versenyzõi jó esé-
lyekkel indulnak a történel-
mi hangulatú viadalon. A Bé-
késcsabai Íjász Egyesület ál-
tal szervezett rendezvényre
minden érdeklõdõt szeretet-
tel várnak.                            (zsa-)

Motocross
A Magyar Amatõr Bajnok-

ság hatodik fordulóját július
9-én, vasárnap rendezik meg
a gyulavári motocross pályán.
Az edzések 9 órától, a bajnoki
futamok pedig 13 órától kez-
dõdnek.                                (-nett)

Atlétika
A San Sebastianban ren-

dezett hosszútávfutó világku-
pán elsõ ultramaratoniján in-
dult Biri Ferenc. A gyulai futó
6 óra alatt 88 kilométer 551
métert teljesített. Az este tíz-
kor rajtoló versenyen Vincze
Zoltán és Sági Ferenc tanítvá-
nyánál hárman teljesítettek
nagyobb távot. Idén szép ered-
ményeket ért el versenyzõnk,
hiszen az Országos Bajnoksá-
gon negyedik helyen végzett.

(ba-)

Kick-box
A Secret-Õr Kupa Békés

megyei harcmûvész csapat-
bajnokságban a tizenegyedik
forduló után a Gyulai Kick-
box Klub a nyolcadik helyen
áll.                                     (-ky)

Úszás
Az Árvízi Úszóversenyen

gyulai versenyzõk is rajtkõre
álltak.  A szegedi versenyen a
l e g e r e d m é n y e s e b b n e k
Galgóczi Krisztina (1989-ban
született) bizonyult, aki elsõ
lett 200 m pillangón és 200
méter gyorson. További gyu-
lai eredmények: 1991–1992-
ben születettek: 2.  Nagy Nán-
dor 400 m vegyes, 200 m hát,
200m gyors; 1992–1993-ban
születettek: 5. Jámbor Zoltán
200 m mell és 200 m vegyes,
6. Bakonyi Tamás 200 m mell;
1994–1995-ben születettek: 6.
Márkus Zsófia 200 m mell;
1996–1997-ben születettek: 1.
Ruzsa Zita 200 m hát, és 200
m vegyes harmadik, 200 m
gyors ötödik hely; 4. Márkus
Dóra 200 m mell. Edzõjük
Nacsa Rita. Tótkomlóson az
I. Rózsa Kupán Lõkös Anna
(1998-ban született) 33 m
mellen az elsõ helyezést sze-
rezte meg, edzõje dr. Jeszensz-
ky Géza.                                       (-tt)

A Városi Sporttelepen jú-
nius 26-án új létesítménye-
ket adtak át. A sportolók egy
nagyméretû, füves labdarú-
gópályát és két bitumenes ko-
sárlabdapályát vehettek bir-
tokba. A szurkolók kényelmét
figyelembe véve akadálymen-
tes vizesblokkok kerültek a
lelátó mellé. A fejlesztések
azonban még nem zárultak
le, novemberben adják át a
tenisz klubházat, amely más
sportágak rendezvényeinek is
helyszíne lehet a késõbbiek-
ben. Horváth Bélától, a Gyu-
lasport Kht. ügyvezetõjétõl

Sporttelep

Új létesítményeket adtak át

megtudtuk, hogy többek kö-
zött még agility-, ügetõ- és
kerékpáros akadálypálya és
gyakorló salakmotoros pálya
létrehozása is szerepel a
hosszú távú tervekben, és a
lövészekrõl sem feledkeznek
meg.

Horváth Béla köszönetét
fejezte ki Kalmár Mihálynak
(Hódút Kft.), Bengery Zsolt-
nak (Városgazdálkodási Igaz-
gatóság), Mikulán Róbertnek
(Munkácsy Mihály középis-
kola), Molnár Zoltánnak
(Molnár Cerámia Kft.), Cseke
Andrásnak (Vasalat Kft.),

Kneifel Ferencnek (Közüze-
mi Kft.), amiért segítették a
telep fejlõdését.

Az átadás alkalmából ren-
dezett délutáni labdarúgó-
mérkõzéseken a Közüzemi
Kft. csapata bizonyult verhe-
tetlennek. Az Önkormányzat
a második, a Gyulasport Kht.
a harmadik, a Gyepes és Tár-
sa Biztonsági Szolgálat pedig
a negyedik helyen végzett. A
sport okozta fáradalmakat a
játékosok egy fehér asztal mel-
lett elfogyasztott vacsorával és
beszélgetéssel pihenték ki.

(-ky)

A Masters Országos Baj-
nokságon a Gyulai Sportegye-
sület Atlas erõemelõ szakosz-
tályának két versenyzõje is
megszerezte korosztálya ab-
szolút bajnoki címét, így be-
kerültek az Európa-bajnok-
ságra utazó válogatottba. Lo-
vász György utoljára négy éve
indult és nyert Európa-baj-
nokságon, Fábri János a fel-

Erõemelés

Gyulaiak az Eb-n
húzás világrekordját készül
megdönteni, így mindkét gyu-
lai versenyzõ aranyesélyes.
Lovász György lapunknak el-
mondta: idén utoljára van le-
hetõsége arra, hogy jelenlegi
korcsoportjában bajnokként
teljesítsen. A csehországi
Prostejovban július 6-án és 8-
án versenyeznek városunk
képviselõi.                              (bzs)

Molnár István Szekszárdon
a Sajó Péter Emlékverseny
második napján megszerezte
a legjobb idõeredményért járó
„hegyi trikót”.  A harmadik
napon is kiválóan kerekezõ
versenyzõ csapatával az össze-
tett elsõséget is elérte. Ausztri-
ában is jól teljesített a múlt
héten a gyulai versenyzõ, aki
összetettben a mezõny 42.
helyén végzett. István a továb-
biakban is részt vesz felkészü-
lési versenyeken, hogy minél
jobb formában induljon az
augusztusi világbajnokságon.

(b-)

Kerékpár

Molnár István

Az esõ miatt a szervezõk jobbnak látták elhalasztani
július 2-án a Strandfoci Kupát. A megjelent játékosok
azonban úgy döntöttek, hogy – hiába ázott el a pálya –
villámtornát rendeznek. A kétszer 15 perces mérkõzé-
sek a sportszerûség jegyében zajlottak. Az elsõ helyen a
Szalon Sörözõ, a másodikon a Fürdõ, a harmadikon
pedig a Spilerek végeztek. A legtöbb gólt Gombkötõ

Tamás rúgta. A legjobb játékosnak Kristóf Gergõt, a
legjobb kapusnak Csermák Tamást választották. A
hivatalos Strandfoci Kupát július 9-én 9 órától rendezik
meg a Gyulai Várfürdõben

FOTÓ: TORDAI ATTILA

A fejlesztések még nem zárultak le, novemberben adják át a tenisz klubházat.
Képünk elõterében Horváth Béla igazgató

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

A Nemzetközi Egyéni Sa-
lakmotoros Verseny elsõ pont-
gyûjtõ fordulóját június 24-
én rendezték meg a sporttele-
pen. Szilágyi Sándor, a Speed
Way Club elnöke lapunknak
elmondta: a verseny hellyel-
közzel a vártnak megfelelõen
zajlott. A megmérettetés az új
lebonyolítási rendszernek
megfelelõen a GP-hez hason-
lóan történt, bár ez nem oko-
zott osztatlan sikert. Az indu-
lók között Matej Ferjan bizo-
nyult verhetetlennek.

A nap fénypontját Benkõ
Roland vizsgája jelentette.
Roland a 18-20 éves korosz-

Salakmotor

Elsõ pontgyûjtõ
tályban született eredménye-
ket felülmúlva, mindössze 73
másodperc alatt teljesítette a
penzumot. A fiatal sportoló
jövõ májusban, a 12. születés-
napja után már kiválthatja a
licencet. Mindez elengedhe-
tetlen ahhoz, hogy 2007-ben
80 köbcentis osztályban in-
dulhasson az Európa-bajnok-
ságon. Magyarországon azon-
ban még várnia kell a verseny-
zéssel, hiszen itthon 14 év a
korhatár, de mint megtudtuk,
addig külföldi versenyeken
indul majd a gyulai motor-
sport új csillaga.

(zsa)

 – AGILITY. Tiszaföldváron
versenyeztek a közelmúltban a
Gyulai Kutyás Agility Szabad-
idõsport Klub tagjai. Eredmé-
nyek: 1. Számfira Eszter Alival
(maxi A/2-es egyéni összetett ka-
tegória), 2. Vári Éva Jenyvel (midi
A/1 egyéni összetett) és Papp Rita
Cikkcakk nevû kutyájával (mini
A/1 egyéni agility), 3. Papp Rita
Morzsival (mini A/3 egyéni össze-
tett), 4. Balog Nóra Ciceróval
(midi A/1 egyéni agility) és Feke-
te Szilvi Züzüvel (mini A/1 egyé-
ni agility), 5. Hargitayné Kolozsi
Bea Kellyvel (maxi A/1 egyéni
agility), 6. Krasznai Ágnes Apol-
lóval (midi A/1 egyéni agility), 8.
Nagy Réka Sparkyval (maxi A/1
egyéni agility).

HIRDETÉS

Várjuk sporthíreiket! Tel: 562-502 Fax: 562-501

JÚLIUSI AKCIÓ!
Gyantázásból 15%, testkezelésbõl 10% árengedmény
GYANTÁZÁS NEMCSAK NÕKNEK!

Mellkas ééééé Has ééééé Hát ééééé Hónalj ééééé Láb ééééé Kar ééééé Fazon
Teljes ééééé Dupla ééééé Sima

Testkezelés: Fájdalom nélküli fogyás? Feszesebb bõr? Javít a
narancsbõrön? Méregtelenít és salaktalanít? Több centit pár hét alatt
leadni? IGEN. Ingyenes állapotfelmérés! Várom vendégeimet!
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB

MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás
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ÁLLAT

A belvárosban 4 emeletes téglaházban 2 szobás,
egyedi gázos, részben felújított lakás, új konyha-
bútorral, lomkamrával eladó. Tel.: 20/376-3093.

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült 71 nm-es,
sorházi lakás (beépített konyhával, szép pihe-
nõkerttel, minõségi nyílászárókkal, alacsony
rezsiköltséggel) eladó. Érd.: 70/2007666.

1 db 100 nm-es lakás+garázs+kert
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

HIRDETÉS

Gyula, Nagyváradi út 51. 1075 nm-es telken,
többfunkciós, összkomfortos, kétlakásos
családi ház – 320 nm –, (2 nappali, 2 kony-
ha, 4 fürdõszoba, 8 szoba, 3 garázs, 24nm-
es melléképület együttes) SÜRGÕSEN ELADÓ.
Üzlet kialakítására, vállalkozás céljára kivá-
lóan alkalmas. Irányár: 42 M Ft. Érd.: 20/97-
77-935.

Dobos István utcában szélsõ sorház, nappalis +
3 szobával amerikai konyhás, fürdõszobás, zuhany-
zós, garázsos, még beépíthetõ tetõtérrel, elõkerttel,
bekerített hátsó kerttel eladó. Irányár: 16,8 M Ft.
Érd.: 70/31-15-044.
Gyulavári, Alsósor 11. sz. családi ház 3109 nm el-
adó vagy földszinti, elsõ emeleti lakásra cserélhe-
tõ. Érd.: 461-318.
Gyulán, a Béke sgt. elején (új OTP mellett) I. eme-
leti, igényesen felújított lakás eladó 12 M Ft-ért. Érd.:
20/44-14-932.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkály-
ha fûtésû családi ház sok melléképülettel, leválaszt-
ható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyula,  Kodály Z . u. 5. sz. alatti 3szobás,
vegyesfalazású ház, fürdõszoba nélkü eladó 1049
nm-es telken. Gyula, Kodály Z. u. 5/A.
Gyulán a Corvin utcában 79 nm-es. Kétszobás csa-
ládi ház eladó. Érd.: 30/218-59-75.
Lakóingatlanban lévõ 50%-os tulajdonrészem el-
adnám csak befektetõnek. Késõbb visszavásárol-
nám. Ár: 2 M Ft. Érd.: 30/481-34-67.
Gyula, Budrio ltp.-en I. emeleti, erkélyes, egyedi
gázos, önálló lomkamrával, legfrekventáltabb he-
lyen eladó. Érd.: Gyula, Budrio ltp. 14. I. 2. 462-
144, 70/57-70-464.
Sarkadon, Széchenyi u. 14A téglafalazatú, össz-
komfortos ház eladó, vagy gyulai csere is érdekel.
Érd.: 30/389-66-99.
Budapest belvárosában szoba, hallos, 48 nm-es
önkormányzati lakás gyulai lakásra, házra cserél-
hetõ. Minden elfogadható megoldás érdekel. Érd.:
70/26-96-436.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi
ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Németvároson 100 nm 3 szobás, összközmûves
társasház 300 nm telken, dupla garázzsal, kis kert-
tel, igényes belsõ kialakítással, beépített konyhá-
val eladó. Érd.: 30/21-93-990.
Gyula, Diófa u. 26. családi ház eladó. Érd.: 465-
576.
Gyula, Harruckern téren 3. emeleti 2,5 szobás sür-
gõsen eladó. Érd.: 30/683-36-33.
Gyula, Budapest krt.-i X. emeleti 1+2 félszobás,
64 nm-es hõmennyiségmérõs, erkélyes, nem lakás-
szövetkezeti lakás eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.:
632-458, 20/51-06-729.
Gyulaváriban, Sirály utcán nagy kerttel ház eladó
2176 nm. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner P.
u. 9.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt tetõtérbeépítéses 4 szo-
bás családi ház eladó, vagy 2,5 szobás gyulai la-
kásra cserélhetõ. Érd.: 467-231.
Sarkadon összközmûves téglaépítésû 90 nm-es 2
szobás, vegyes, gáz központifûtéses családi ház az
Úttörõ utcában eladó, lakáscsere is érdekel. Irány-
ár: 7,5 M Ft. Érd.: 30/501-99-03.
Gyula, Szinyei köz 7. sz. sorház kis kerttel, 3 szoba,
nappali, két fürdõszoba, garázs a Hõforrás Üdülõ-
szövetkezetnél eladó. Irányár: 16 M Ft. Érd.: 20/
38-01-585.
Vár-Várfürdõhöz 2 percre, új építésû társasház-
ban lakás eladó, berendezéssel együtt. Érd.: 30/29-
29-577.
Eladó a Törökzugi soron 3 szobás, hõmennyiség-
mérõs lakás, vagy csere 2 szobásra egyedi gázos-
ra. Érd.: 20/56-83-478.
Gyulán Eötvös utcai társasházban 64 nm-es föld-
szinti lakás, szobás, erkélyes eladó. Ár: 9,8 M Ft.
Érd.: 465-508.
Törökzugi soron 1,5szobás, 3. emeleti teljesen fel-
újított, klimatizált, egyedi gázos lakás eladó (új kony-
ha, nyílászárók, fürdõszoba stb.). Érd.: 30/96-76-
519.
Sürgõsen eladó Gyulán 1+2 félszobás, hõ-
mennyiségmérõs, vízórás lakás. Érd.: 30/398-55-
32.
Dobozon padlásszobás ház, sürgõsen eladó. Érd.:
30/265-95-45.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti felújított kertes ház el-
adó, vagy értékegyeztetéssel elcserélhetõ kertes
társasházra. Érd.: 30/44-34-408.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház kö-
zelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emeletig.
Érd.: 70/36-16-544.

Törökzugi soron 1,5 szobás, I. emeleti parkettás,
redõnyös, vízórás szép állapotú középsõ lakás el-
adó. Eladási ár: 6,5 M Ft. Érd.: 70/77-65-797, csak
délelõtt.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm
telken, melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-
684.
Gyula, Mikes Kelemen utca 9. sz. alatti kertes csa-
ládi ház eladó. Érd.: 361-560, 30/27-27-766.
Felújítandó polgári ház eladó, kórház, fürdõ köze-
lében. Stílusát meghagyni érdemes. Lakáscsere is
érdekel, 2. emeletig. Érd.: 20/397-91-12.
Gyulavári, Széchenyi u. 2/5. bejezés elõtt álló tetõ-
teres családi ház 1224 nm telken eladó. Érd.: 70/
50-23-214.
Gyulán a Kossuth téren 60 nm-es egyedis, felújí-
tott lakás eladó. 11,2 M Ft. Érd.: 20/46-84-243.
Fürdõ közelében 90 nm-es ház, 440 nm-es tel-
ken, melléképülettel, kocsibeállóval, beépített kony-
hával eladó. Irányár: 15,5 M Ft. Érd.: 362-730.
Gyulától nem messze, 1 szobás tanya eladó, víz,
villany és 6500 nm föld van hozzá. Szanazugban
nyaraló eladó, víz, villany 1100 nm telken. Kolbász-
faluban építési terület eladó. Érd.: 467-495, 30/66-
45-972.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5
szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/
36-22-730.
Gyulán a Vértanúk útján, fõútvonal mellett, 3 szo-
bás összkomfortos, garázsos, családi ház eladó.
Érd.: 20/64-62-984.
Eötvös u.-i 2 szobás, kertrészes, garázsos, felújí-
tott, klímás lakás eladó, kertes házra cserélhetõ.
Érd.: 30/42-39-413.
Gyula, Széchenyi 55. 2. emeleti 2 szobás, felújított
lakás eladó. Egyedi ház, téglablokkos. Iá.: 8,2 M Ft.
Érd.: 70/310-06-21.
Gyulán a belvárosban kétszobás, 82nm-es társas-
házi lakás, kis virágoskerttel eladó. Irányár: 13,5 M
Ft. Érd.: 20/92-91-681.
Gyulán a belvárosban, fürdõközeli összközmûves,
garázsos ház, 510 nm részben parkosított telken
eladó. Érd.: 632-076, 20/361-68-61.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm
telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es,
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Gyulán a Hársfa u. 34. alatt 1968-ban épült tégla-
ház, reális áron eladó. Érd.: 642-281.
Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti 2 szobás, egyedi
gázos, erkélyes, középsõ lakást megvételre 8 M Ft-
ig. Érd.: 70/633-92-05.
Gyula, Béke sgt. 23. IV. emeleti, 2 szobás, 48 nm-
es, egyedi, központfûtéses (kombi-kazán), lomkam-
rás (4 nm), felújított blokktéglás lakás eladó. Irány-
ár: 8,5 M Ft. Érd.: 464-788, 30/537-55-68.
A Honvéd ltp.-n I–II. emeletig lakást keresek. Érd.:
30/544-61-24.
Ház eladó Gyula, Mátyás kir. u. 45/A alatt, padlás-
teres, lakható melléképülettel, 670 nm kerttel. Irány-
ár: 22,9 M Ft. Érd.: 20/912-96-02.
Gyulán 68 nm-es 3 szobás, felújított III. emeleti
légkondicinált lakás 7.280.000 Ft-ért eladó. Érd.:
30/656-96-50.
Gyula, Kapa u. 24. sz. alatt családi ház eladó, 1000
nm-es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyulán a kórház utcájában ház eladó. 817 nm-es
telken. Érd.: 20/929-46-36.
Külsõ-Törökzugban II. emeleti, 3 szobás, erkélyes,
egyedi hõmennyiségmérõs jó állapotú lakás eladó,
vagy kisebb kertes házra cserélhetõ. Ár: 8,4 M Ft.
Érd.: 465-839, 30/50-22-578.
Gyulaváriban Új Élet utcában, 4 szobás, 180 nm-
es tetõtérbeépítéses ház, 1300 nm-es telken eladó,
vagy cserélhetõ kisebb gyulai házra értékegyezte-
téssel. Érd.: 7/53-23-923.
Kedvezõ áron a Pósteleki úton I. emeleti, 2 szo-
bás, erkélyes, egyedi vízórás, hõmennyiségmérõs
lakás, zöldövezeti kilátással eladó. + garázs. Érd.:
462-330, 30/519-20-81.
Ház eladó Újkígyóson, 3 szobás, összközmûves,
konvektor és cserépkályha fûtés, 1500 nm.es tel-
ken. Érd.: 30/325-00-76, 30/233-59-54.
Gyula, Vörösmarty u. 34. sz. alatti ház eladó, érd. a
helyszínen.
Gyulán a Földvári u.-ban 2,5 szobás családi ház
eladó. Érd.: 30/218-59-75.
Szabadkígyóson a Gorkij utcában N+2 szobás
családi ház eladó. Érd.: 30/218-59-75.
Dobozon, a Balázs u.-ban 3 szobás, télikertes,
mûhellyel ellátott családi ház eladó. Érd.: 30/218-
59-75.
Elcserélném a Honvéd ltp. 8. fsz. 1 szobás laká-
somat egy kétszobásra. Érd.: Gyula, Vértanúk u. 29.
Paradicsomi lakótelepen 60 nm-es egyedi gáz és
vízórás, alacsony rezsijû lakás eladó. Érd.: 30/239-
14-66.
Paradicsomi lakótelepen 1 szobás, elsõ emeleti,
felújított lakás sürgõsen eladó. Érd.: 460-943.
Paradicsomi ltp.-n 3 szobás 77 nm-es lakás, er-
kélyes, légkondis, új nyílászáró, 3. emeleten eladó.
Irányár: 10,8 M Ft. Érd.: 70/268-13-42.
Újszeged, Izabella úti telek 20 m-es utcafront, be-
építhetõségi lehetõség 20%-os, 11 M Ft-ért eladó.

Érd.: 30/586-51-11.
Budapest krt.-i 2,5 szobás, 70 nm-es, téglablok-
kos, egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új
konyhabútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, redõ-
nyös, felújított lakás eladó, vagy budapestire cse-
rélhetõ. Érd.: 632-970, 20/216-52-70.
Budapest krt.-n 59 nm-es, 2 szobás, téglablokkos
felújított, klímás lakás sürgõsen eladó. Érd.: 30/
456-10-91.

Belvárosi irodaházban irodák jutányos áron
kiadók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Egy szoba+fürdõszoba kiadó külön bejáratú. Érd.:
Gyula, Kolozsvári 2/B. Tel. 642-254. Ugyanitt csa-
bai hófogós cserép bontásból eladó.
Gyulán a belvárosban 1 szobás, összkomfortos
egyedi víz-gázmérõs, kábeltévés, loggiás lakás jú-
liustól kiadó 1-2 személynek. Érd.: 30/228-43-07.
Budapest krt.-n II. emeleten, 1 szobás bútorozott
lakás, augusztus 1-jétõl hosszú távra kiadó. Érd.:
30/665-87-80.
Kertes háznál 1 szobás, különálló összkomfortos
ház Gyulán kiadó. Érd.: 361-365, 30/279-16-96.
Gyula belvárosában összkomfortos (hûtõ, mosó-
gép) lakást, vagy különálló házrészt albérletbe ke-
resek nyugodt, csendes környezetben gyermekkel.
Érd.: 70/293-79-07.
Gyulán a Vár u. 14. alatt 40 n-es különálló helyi-
ség kiadó. Érd.: 463-884.
Kertes ház albérletbe kiadó Gyulán. Kodály Z. u. 5.
Érd.: Kodály Z. u. 5/A.
Gyulán a városközpontban 2 szobás, lakás és ga-
rázs kiadó. Érd.: 30/309-73-55.
Budapest krt.-n kétszobás, felújított, bútorozatlan
lakás, hosszú távra, igényesnek kiadó. Érd.: 20/
823-02-33.
Kertes háznál összkomfortos kábeltévés szoba ki-
adó, hosszú távra. Érd.: 465-965.
Budapesten, Keleti-pályaudvartól 5 percre a Ró-
zsák terén, 2 szobás, lakás bútorozottan hosszú
távra kiadó. Érd.: 20/21-40-03.
A Budapest krt.-n 2 szobás, egyedi gázos, bútoro-
zatlan lakás kiadó. Érd.: 30/325-40-63.
Gyulán a Honvéd ltp.-n 2 szobás lakás kiadó. Érd.:
465-083.
Budapesti, félkomfortos bútorozott lakás, jó közle-
kedési helyen kiadó. Érd.: 70/505-94-41.

Gyulán  a Bárdosban garázs eladó! Érdeklõdni:
06-30-381-4505
Gyulán az Észak-törökzugi soron tömb alatti 18 nm-
es fûtött garázs eladó. Érd.: 70/361-65-44.
Garázs kiadó Gyula, Cselebi u. 31. Érd.: 462-531.
Garázs kiadó a Külsõ-törökzugi garázssoron. Érd.:
633/101.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL,
az új építésû, közmûvesített, németvárosi
kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-
69-971.

Gyönyörû környezetben eladó, egy szép kis, nyá-
ron lakható, teljesen közmûvesített és bõvíthetõ
dunakanyari ingatlan a 11-es út mellett, a Duná-
hoz közel, részletre is. Irányár: 6 M Ft Érd.: 70/26-
96-436.
Gyulán T utcában, 350 nm, megosztás elõtt álló
építési telek, közmûvesített utcában eladó. Érd.:
465-342.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetésnek
alkalmas eladó 1,5 M Ft. Érd.: Gyula, Kerecsényi u.
30/A.
Gyulaváriban 1092 nm-es építési telek eladó. Érd.:
30/422-57-68.
Eladó a Törökzugban 200 négyszögöles, bekerített
gyümölcsökert. Ipari áram, fúrott kút, szerszámos
van. Élõvíz-csatorna kb. 70 m-re. Érd.: 465-322
este 19 óra után.
Doboz-Szanazugban igényesen kialakított nyara-
ló eladó. Érd.: 30/39-90-540.
Beépíthetõ telek eladó. Gyula, Csabai út 31. alatt.
Érd.: 462-531.
5 ha szántó 100 Ak Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
Gyulától 5 km-re a Kétegyházi úton tanya 2,5 ha
földdel eladó. Víz, villany van. Irányár: 6 M Ft. Érd.:
70/513-84-16, 642-549.
Jánoszugban 1375 nm föld faházzal, kúttal és vil-
lannyal eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.
Sándorhegyen a meggyesbe 1500 nm földterület
eladó víz mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.:
20/25-29-285.
Gyula-Városerdõn 3187 nm üdülõtelek egyben
vagy megosztva eladó. Irányár: 2,5 M Ft. Érd.: 30/
216-39-80.
Tanya eladó az Eleki úton, 12 lánc földdel, kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: Gyula, Gyóni
G. u. 11.

Csíkosérben a ládagyárral szemben 4317 nm-es
kert, gyümölcsfákkal,  víz, villannyal, 650.000 Ft-
ért eladó. Érd.: 468-674
Csíkosérben eladó 1020 nm-es kert, kúttal, vil-
lannyal, 12 nm-es épülettel és termõ gyümölcsfák-
kal. Érd.: 462-478.
Fürdõ közvetlen közelében, 630 nm-es telek, egy-
ben vagy külön-külön is eladó. Érd.: 30/264-13-
35.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsös eladó. Víz,
villany van. Érd.: 20/92-55-097.
Békéscsaba-Fényes 4500 nm-es telken 2 szobás,
téliesíthetõ ház, felújítás alatt álló, eladó vagy el-
cserélhetõ. Érd.: 30/92-82-060.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Éd.: 30/97-20-330.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882,
este.
Lada Samara 1300-as, 1994-es évjáratú, 38.000
km-el eladó. Metálszürke, ötsebességes. Érd.: 20/
238-35-55.
Opel Astra G 1,2 benzin-gáz 2002. évjáratú, friss
mûszakival, sok extrával, hitelátvállalás 0% befi-
zetéssel. Ár: 1,3 M Ft. Érd.: 30/627-15-05.
Opel Astra Caraván eladó. 1,7 TDi. Sport babako-
csi. Érd.: 30/431-67-75.
VW Polo 1980-as 900 cm3 benzines, piros, vonó-
horoggal, mûszakival eladó, cserélhetõ veterán
motorra. Irányár: 110 E Ft. Érd.: 30/35-00-731.
Jó állapotban lévõ, 250 kg-s teherbírású még 1
évig érvényes mûszakival eladó. Érs.: 30/486-21-
95.
VW Passat kombi 1992-es, 1,8 benzines, mûszaki
2007. 09. 22. Irányár: 750.000 Ft. Érd.: 20/371-
76-20.
Renault GTL 1982-es évjáratú, felújított motorral,
1 év mûszakival eladó. Érd.: 70/94-06-525.
Renault Twingó banánzöld, friss mûszakival, pa-
norámatetõs, megkímélt állapotban eladó. Érd.: 30/
463-09-87.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, összkom-
fortos felszereltséggel eladó. Érd.: 30/433-12-06.

Mindenki vágyik valakire! Társközvetítés
komoly kapcsolatokért.  Tel.: 468-760, vagy
30/32-84-189. Hívj 17 órától, hétvégén bár-
mikor.

Pesti 13 éves lány vagyok, keresem vidám, barát-
ságos, korombeli hasonló barátaimat Gyulán. Érd.:
20/530-67-93.
Barátnõt szeretne találni, idõsebb férfi. Ajánlato-
kat „Még nyár van” jeligére kérem a szerkesztõség-
be.

Hízók eladók. Érd.: 20/209-77-66.
Fekete-fehér barátságos kiscica szeretõ gazdit
keres. Érd.: 469-817.
140–160 kg súlyú vágnivaló, húsjellegû sertések
eladók Gyulán. Érd.: 30/368-20-63.
Választási malacok eladók. Gyulavári, Sirály u. 2.
Tel. 70/292-11-50.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vas-
kerékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagbal-
lonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel, fû-
nyíró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-as
új szalagfûrész és diófatörzs. Érd.: Gyula, Móra F.
u. 11., 462-085, 18 órától.
Jó állapotú könnyû kis lovaskocsi, lószerszám és
pár pónihám eladó. Érd.: 30/97-74-363.
Lucernaszéna eladó. Érd.: 462-882.
Szárított kukorica eladó. Érd.: Gyula, Tompa u. 23.,
466-696.
Sárgabarack eladó. Gyula, Görbe u. 22.
Kisméretû szõlõprés, zúzóval, 50 l-es ballonüve-
gek, demizsonok, 4 db kerítésoszlop eladók. Érd.:
7/26-94-265.
Eladó szõlõprés, 300 db Csárda cserép, hûtõszek-
rény, kisebb szobára való száraz bükk parketta,
sofõr bundakabát, panofix béléssel. Érd.: 632-914.
Építésbõl ablak, jó állapotban lévõ hõszigetelt
160×140 ablak, valamint szobabútor eladó. Érd.:
20/362-45-84.
Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina
kismotor. Érd.: 20/44-61-893.
150 mm-es eternitcsõ eladõ. Érd.: 70/453-36-21.
Eladó 2 db 150×190-es, 2 db redõnyös 150×115-
ös, 1 db 147×60-as, 1db 110×70-es ablakok. 1
db bejárati ajtó. 5000 Ft/db. Gyula, Móra F. u. 11.
Tel.: 462-085, 18 órától.
1500 db használt cserepet vásárolnék. Tel.: 30/
40-80-356.

Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvé-

szeti hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásá-
rolok! Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a
Békés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyula
városával kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fo-
tókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok meg-
bízásból, régi, Gyula városával kapcsolatos köny-
veket, képeslapokat plakátokat, fényképet, íráso-
kat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Zanussi hûtõ 270 l-es, 90 l-es fagyasztóval, szí-
nes tv, elektromos robogó, kamping és MTB 26-os
fiúkerékpár eladó. Érd.: 465-725.
Eladó piros mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fote-
lek bútorok, demizsonok, csavaros tetejû
cefréshordók. Érd.: 30/424-09-26.
Kétszárnyú szigetelt bejárati ajtó, új ½ colos
tönlõskocsi, 20 m-es víztömlõvel, mûanyaghordó,
demizsonok eladók. Érd.: 461-441.
Mercury Topaz számítógépház (tápegység nélkül)
2000 Ft-ért eladó. Érd.: 30/906-56-71.
Jó állapotban lévõ többfunkciós babakocsi eladó.
Gyula, Zsinór u. 26. egész nap.
Rövid, középbarna bécsi zongora eladó vagy bér-
beadó. Érd.: 20/82-33-810.
Régi, mûködõ lemezjátszót, bakelit lemezeket, kot-
tákat, könyvet vásárolok saját célra kedvezõ áron.
Érd.: 20/578-85-64.
Bontásból olcsó ablak, redõny eladó, 4 db heverõ
egyszemélyes, 3000 Ft/db. Érd.: 361-415.
Hajdú mosógép eladó, jó állapotban jutányos áron.
Gyula, Bartók B. u. 7.
Eladó türkizkék sarok ülõgarnitúra (ágyazható),
3+2+sarok, gázkonvektor, gáztûzhely (Ignis 3
karikás, palackos). Érd.: 30/431-67-75.
Eladó 1 db 8 személyes ebédlõasztal, 1 db 1 sze-
mélyes ágynemûtartós heverõ. Érd.: 468-460.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ,
kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula, Csa-
bai út 16.
Blaupunkt autórádió (levehetõ elõlapos, 2×10 W-
os, RDS) eladó. Érd.: 30/410-48-30.
Nyújtódeszka, nagyméretû faláda és marmon-kan-
nák eladók. Érd.: 642-083.
Könyvszekrény középbarna 4 polcos, alul kétajtós
tolóüveges eladó. 7 ezerért. Érd.: 30/516-93-13,
633-301.
Háromrészes kanapé, gáztûzhely, automata mo-
sógép eladó. Érd.: 30/513-40-41.
1 db 4×4 méteres padlószõnyeg, 1 db 3 fakkos
fagyasztó hûtõszekrény, 1 db 200 literes hûtõszek-
rény, 1 balos bejárati ajtó eladó. Érd.: 70/240-56-
35.
8 darabból álló világos szekrénygarnitúra, nagyon
kedvezõ áron eladó. Érd.: 20/356-59-20.

Ikreknek való járóka, babakocsi, autóülés eladó.
Érd.: 633-637, 70/339-87-63.
Eladó 1 db 11 kg-os, 1db 22 kg-os gázpalack és
egy db búvárszivattyú. Érd.: 632-136, este 20 óra
után.
Nagyméretû diófarönk eladó. Érd.: 642-256.
Eladó jó állapotban lévõ riseliö varrógép. Érd.: 20/
39-77-811.
Jó állapotú 2 funkciós babakocsi, bontott tégla, régi
típusú, de jó állapotú ülõgarnitúra eladó. Érd.: 20/
311-91-81.
Áthúzásra váró háromrészes kinyitható ülõgarni-
túra ingyen elvihetõ. Érd.: 30/306-30-36.
Tárogatót keresek megvételre. Tel.: 474-078.
21 colos Daewoo monitor tökéletes állapotban el-
adó. Érd.: 642-229.

Rokkantnyugdíjas nõ butikban eladói állást keres.
Minden megoldás érdekel. Gyakorlat van. Érd.: 20/
534-64-17.
Felsõfokú nyelvvizsgával rendelkezõ diáklány an-
gol nyelv oktatását vállalja 16. osztályos általános
iskolás tanulók részére (800 Ft/óra). Érd.: 462-069.
Megbízható hölgy heti két alkalommal takarítást
vállal. Érd.: 70/774-04-50.
Önállóan dolgozni tudó víz-gáz és fûtésszerelõ
munkahely megszûnése miatt keresi új munkahely-
ét. Érd.: 461-170 vagy 30/263-49-37.
Elektromos láncfûrésszel fakivágást vállalok. Érd.:
20/823-37-91.
Kaszálás, fûnyírás motoroskaszával. Érd.: 20/991-
58-11.
Munkalehetõséget keresek napi 3-4 órában (ta-
karítás, házimunka). Érd.: 20/80-73-180.
Villanyszerelési munkák elvégését vállalom. Vizes-
blokkok javítását, gipszkartonozást, parkettázást,
hidegburkolást is. Érd.: 20/242-56-00.
Gyermekfelügyelet a belvárosban. Érd.: 70/374-
95-60.
Gépírást, másolást vállalok, rövid határidõvel. Érd.:
465-028.
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Kártyajóslás, sorselemzés,
szerelmikötés, oldás, rontásle-
vétel, fényképanalízis. Végzett
asztrológusnõ várja vendégeit.

Tel.: 30/46-16-911.

Matematika, fizika oktatás alap
és emelt szinten. Pótvizsgára
felkészítés általános és közép-
iskolásoknak. Analízis oktatás.
Érd.: 30/55-01-160, 20/38-22-
004.

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat;
HRI VITALION tablettát; víztisz-
tító készüléket forgalmazok:
Gyula, Budapest krt. 37. I. 8.
Érd.: 462-694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972
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Tollat vásárolok.
Érd.: 20/92-08-511

Pályázati felhívás
A Göndöcs Benedek Középiskola pályázatot hirdet

ppppp angol
ppppp matek
ppppp informatika tanári álláshelyekre.

A pályázathoz mellékelni kell: az oklevél (egyetemi) másolatát
erkölcsi bizonyítványt szakmai önéletrajzot
pedagógiai elképzeléseket.

Vidékieknek szolgálati férõhelyet biztosítunk!
Jelentkezni lehet: Göndöcs Benedek Középiskola, Szakiskola és
Kollégiumai, 5700 Gyula, Kossuth u. 26., tel./fax: 66/463-123
vagy 66/463-540.
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

NÉVNAPOK

Július
7. péntek: Apollónia
8. szombat: Ellák
9. vasárnap: Lukrécia

10. hétfõ: Amália
11. kedd: Nóra, Lili
12. szerda: Izabella, Dalma
13. csütörtök: Jenõ

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!
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IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

Péntek: változékony idõ, 18°C–30°C, 7 km/h változó szél
Szombat: napos idõ, 18°C–29°C, 4 km/h keleti szél
Vasárnap: napos idõ, 17°C–29°C, 4 km/h változó szél
Hétfõ: napos idõ, 18°C–30°C, 7 km/h változó szél
Kedd: záporok, zivatarok, 18°C–29°C, 4 km/h változó szél
Szerda: idõnként felhõs, 19°C–30°C , 14 km/h északkeleti szél
Csütörtök: futózáporok, 20°C–30°C, 14 km/h változó szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)
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TEDD ODA,
AHOL FÁJ…!

***MAGNAPRESS
M és SLIM***

HIRDETÉS

H-5700 GYULA, BÉKE SGT. 69.
Tel: 20/662-6926,  20/662-6966,  06-20/662-6967, 06-20/662-6968
T E L . : 6 6 / 6 3 3 - 7 4 4 , T E L . / FA X : 6 6 / 3 6 1 - 1 2 4

é Értékbecslési és közjegyzõi díj elengedése!
é Szabadfelhasználású jelzáloghitelek.

é Önerõ nélküli lakáshitelek!
ééééé LAKÁS ÉS JELZÁLOGHITELEK ÉLETBIZTOSÍTÁSI DÍJ NÉLKÜL!

ééééé Akciós személyi kölcsönök

ALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁALBÉRLETI DÍJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT FEKTESSE SAJÁT LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!T LAKÁSÁBA!
VALÓSÍTSA MEG ÁLMAIT! NÉZZE KI ÚJ OTTHONÁT!

MI SEGÍTÜNK,HOGY HOZZÁJUSSON!

www.creditsafe.hu é gyula@creditsafe.hu

AZ ÖSSZES BANK LAKÁSLÍZING LEHETÕSÉGE EGY HELYEN.
 é Személyi hitelek é ÚJ LAKÁS VÁSÁRLÁSA ÖNERÕ NÉLKÜL

Ingatlan- és hitelajánlatainkat a www.creditsafe.hu oldalon találja meg.

RÉSZLETEKÉRT  HÍVJA MUNKATÁRSAINKAT!

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

A mágnesterápiás
orvostechnikai eszköz:

egyszerû, gyors, fájdalommentes

megoldás
az egész család

egészségügyi problémáira,

egy lemondás
nélküli lehetõség
az ideális testsúly
b e á l l í t á s á r a .

Info: Tokárné, Judit
06-30/215-64-76,

http://judimix.uw.hu
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Ezt mesélik…
A gyerekek úgy gondolták, akkor használnak leginkább az

ügynek, ha a hétvégi nagy, városi rendezvény alkalmával sorra
kerülõ fellépésük után két mondatban bejelentik a közönségnek,
hogy táncukat a néptáncegyüttes frissen felmentett mûvészeti
vezetõjének ajánlják. Ezzel kívánták jelezni, nem értenek egyet
a döntéssel, melyet nélkülük hoztak, róluk. Merthogy nem
igazán értették, hogyan lehet megkérdezésük nélkül elküldeni
az évtizedek óta az együtteshez nõtt szakembert? Milyen jogon
dönt ilyen fontos kérdésben egyszemélyben egy intézményveze-
tõ? Hiszen õk amatõrök, szabad idejükben táncolnak, a maguk
és mások örömére. Most sajnálták igazán, hogy annak idején
nem hoztak létre valamilyen civil egyesületet, hogy teljesen a
maguk urai legyenek. De mindig azzal nyugtatgatták õket,
hogy úgy van ez a legjobban, ha az együttes a mûvelõdési
házhoz tartozik. (Mert tényleg, mi is maradna a mûvelõdési
házban, ha a néptáncegyüttes és a kórus önálló lenne?)

Viszont tudták, hogy demokrácia van, ez pedig egyebek
között azt jelenti, hogy legalább a véleményüket elmondhatják.
Persze ebben is tévedtek. Két mondatukat nem mondhatták el, a
mikrofon elnémult, mikor hozzákezdtek. Azzal nyugtatták ma-
gukat, hogy a közelállók legalább hallották.

Õk maguk pedig gazdagabbak lettek egy tapasztalattal a
demokráciát illetõen…

Fotópályázat
A Bayer Hungaria Kft. környezetvédelmi témájú fotópályá-

zatot hirdet Klímaváltozás, A Föld arcai, Modern technológiák,
Éghajlat, Felelõsség – fotópályázat címmel a következõ témakö-
rökben: 1. Természet – olyan fotók, melyek állatokat, növénye-
ket, idõjárási jelenségeket, tájakat mutatnak; olyan minõségek-
kel, melyek visszahozhatatlanul veszendõbe mennek, ha nem,
vagy elégtelenül védjük környezetünket. 2. Pusztuló természet
– olyan fotók, melyek a természeti környezet pusztulását, a
környezetet fenyegetõ veszélyeket mutatják be. 3. Szimbiózis –
olyan fotók, melyek a modern technológia és a természet
egymás mellett élését mutatják be, akár pozitív, akár negatív
példaként. Fotók, melyek olyan tevékenységeket, módszereket,
eseményeket mutatnak be, melyek segítségével megõrizhetõek
a természeti értékek és megelõzhetõ a károsodás, illetve helyre-
hozhatóak a természeti károk. A pályázat kiírója a 18 év fölötti
kategóriában, az egyes kategórianyertesek alkotásait megvásá-
rolja alkotásonként 200 000 forintért. A 12–18 év közötti kategó-
riában egy digitális fényképezõgépet kap a nyertes kép alkotója.
Benyújtási határidõ: 2006. szeptember 1.  A Jelentkezési lap
letölthetõ: www.bayerfotopalyazat.hu.

Almásyné Wenckheim
Mária ajánlotta fel a városnak
megvételre a mai Máriafalva
területét, amelyet 1906-ban
parcelláztak fel. A századik
születésnapot és a szennyvíz-
hálózat átadását ünnepelték
meg július 1-jén a helyi sport-
pályán.

– A rendezvény Pallag Imre
kezdeményezésére indult, és
remélhetõleg hagyománnyá
válik – mondta Kovács István
önkormányzati képviselõ la-

A legidõsebb lakót, a 87 éves Csukás Istvánt is köszöntötték

Száz éves Máriafalva

punknak. A szórakozási lehe-
tõségekben bõvelkedõ prog-
ramsorozatot reggel kispályás
labdarúgó torna és tûzoltó-
bemutató nyitotta. A gyerme-
kekre is gondoltak a szerve-
zõk, zenés mûsorral és játé-
kokkal várták a legkisebbeket.
Az ebédhez Simó Katival szólt
a nóta, majd operett és musi-
cal részletek következtek Nagy
Szilvia elõadásában.

Dr. Perjési Klára polgár-
mester ünnepélyes köszöntõ-

jébõl megtudhattuk, hogy bár
átmeneti kényelmetlenségek
adódtak, mostanra azonban
száz százalékos a csatornázott-
ság és az úthálózat is a telepü-
lésrészen. A születésnapi tor-
ta felvágása és szétosztása elõtt
köszöntötték Máriafalva leg-
idõsebb lakóját, a 87 éves Csu-
kás Istvánt.

Délután mintegy 1500-an
látogattak ki a zenés progra-
mokra, az  ünnepség tûzijá-
tékkal zárult este.             (zsa-)

Gyógyszertári ügyelet: július 7-
ig a Coronella patika (Nürnbergi
u. 1/B), július 8-tól 14-ig az Erkel
patika (Kossuth utca 4.) az
ügyeletes.
Központi orvosi ügyelet (Dob
utca 3.): 463-004 Tûzoltóság:
105  Rendõrség: 107 Mentõk:
104  Segélyhívó: 112

ÜGYELET

KÖZTERÜLET
A Városgazdálkodási Igaz-

gatóság tájékoztatása alap-
ján a július 10. és 15. közötti
idõszakban Gyula város köz-
területein az alábbi munká-
latok folynak.

Szennyvízcsatorna-építési
munkák folynak Szentpálfalván
az Aranyág dûlõ, az Aranyág u., a
Bercsényi u., a Bem tér, a Bem
u., a Csikóséri sor, a Csokonai
u., a Dombi Lajos u., a Faiskola
u., a Henyei u., a Knézich K. u.,
a Lenkei u., a Szigligeti u., a
Temetõ u., a Vasút u., a Vasvári
P. u., a Vörösmarty utcában. Aj-
tósfalván a Hódi u., a Fecske u.,
a Fürj u. és a Pósteleki utcában.
Út helyreállítások folynak: a Bay
u., a Bercsényi u., a Böki u., a
Dombi L. u., a Dózsa Gy. u., a
Fehér Körös u., az Illyés Gy. u., a
József A. u., a Kisbök u., a Kö-
kény u., a Lenkei u., a Nagybök
u., a Sirály u., a Sport u., a Szabó
Pál u., a Széchenyi u., a Szent-
háromság u., a T. u., a Táncsics
u., az Ujélet u.,a Varsándi u., a
Vértes u., a Zrínyi u. és a Zug
utcában. A Széchenyi, a Zrínyi,
a Hódi, a Fürj, a Fecske, a Bem,
a Vasút, a Vörösmarty, a Teme-
tõ, a Szigligeti, a Sport, a Sirály,
a Kastélykert, a Kisvasút, az Új-
élet, a Fehér-Körös, a Táncsics
utcákban teljes vagy félpályás
útlezárásra kell számítani.

A munkálatok által okozott
kellemetlenségek miatt megér-
tésüket kérjük.

Üzlethelyiség: 60 nm  Raktár és iroda: 85 nm

Iroda, WC: 12 nm  Iroda, WC I. emelet: 23 nm  Iroda, WC I. emelet: 28 nm

ÖSSZESEN: 208 NM

Gyulán egy ház, ami 1990-ben épült a Honvéd utca 8. alatt, közel a piachoz.

333334 M Ft4 M Ft4 M Ft4 M Ft4 M Ft

Érdeklõdni: a helyszínen 9–11 óráig. Tel.: 465-123.

Dr. Perjési Klára polgármester vágta fel a születésnapi tortát
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FOTÓ: TORDAI ATTILA


